
Band 1

S O M M E R A U K T I O N

Antiquarisches Spielzeug
vom 12. und 13. Juni 2020

in Rüdesheim am Rhein, Peterstraße 20

Besichtigung nach vorheriger Anmeldung:
Montag 8. Juni  von 9 bis 16 Uhr
Dienstag 9. Juni  von 9 bis 16 Uhr
Mittwoch 10. Juni von 9 bis 16 Uhr
Donnerstag 11. Juni  von 9 bis 16 Uhr

Während der Auktion ist keine Besichtigung möglich, der
Auktionssaal ist für Publikum geschlossen.

Schriftliche Vorgebote müssen bis Mittwoch den 10.6.2020
eingegangen sein!

Freitag, 12.6. 10.00 Uhr
siehe Inhaltsverzeichnis

Samstag, 13.6. 10.00 Uhr
siehe Inhaltsverzeichnis

Internet: www.selzer-toy-auction.com
E-mail: cs@selzer-toy-auction.com

Ergebnis- und Nachverkaufsliste ab
Montag, 15. Juni 2020, im Internet

AUKTIONSHAUS
Christian Selzer · Peterstraße 20

D 65385 Rüdesheim am Rhein

Telefon: +49 (0) 67 22 - 4 02 47 77 · Fax: +49 (0) 67 22 - 91 07 31
Mobil: 0171 - 47873 33

60. Auktion



Sehr geehrter Auktionsbesucher
vielen Dank für das Interesse, welches Sie meinen Auktionen entgegenbringen. Sie werden in diesem Katalog ein
breitgefächertes Angebot von antiquarischem Spielzeug, meist in sehr guter Qualität, finden. 

Wichtiger Hinweis
Die allgemeine Entwicklung hat mich dazu veranlasst das von mir bisher praktizierte Ausrufssystem umzustellen. Die
Taxpreise sind eine Einschätzung des Marktpreises aus meiner Sicht. Der erste Ausruf kann auch unter diesen Preisen
erfolgen.

Die Beschreibungen wurden mit fachlich-kompetenter Sorgfalt vorgenommen. Sie sind nach bestem Wissen und
Gewissen erfolgt. Zur Erläuterung der Beschreibungen folgendes:

Zustand 0 = neuwertig, ohne Makel

Sehr guter Orig.-Zustand = winzigste Lackfehler oder kleinste 
oder Zustand 1 Beeinträchtgungen, die nicht ins Gewicht fallen

und die insgesamt sehr gute Erscheinung nicht schmälern.

Guter Orig.-Zustand   =  kleine Lackfehler, unbedeutende 
oder Zustand 2 plus Blechschäden, kleine technische Mängel, aber insgesamt ein gutes Stück; 

auch kleine fachmänische Aussbesserungen zähle ich noch hierzu, wobei die Betonung
auf „fachmännisch” liegt.

Der Zustand von Rädern, Kupplungen und sonstigen leicht auszuwechselnden Teilen blieb meist unberücksichtigt,
sofern der Gesamtzustand nicht beeinträchtigt zu sein scheint.

Alle sonstigen Mängel sind — soweit ersichtlich, beschrieben, alles ist abgebildet – ein Bild sagt mehr als 
1000 Worte —, bei schlechteren Zuständen wurden von mir die heute allgemein gültigen Qualitätseinstufungen 2
minus und 3 verwendet.

Das Auktionslokal befindet sich in Rüdesheim, Peterstraße 20 (am Adolf-Kohl-Platz). Ein Sammlermarkt findet an den
Auktionstagen in der Nähe des Auktionslokals statt. 

Bitte unbedingt beachten: Schriftliche und Fax-Vorgebote müssen bis Donnerstag, 1. Auktionstag, 9.00 Uhr
eingegangen sein; später eingehende Vorgebote können evtl. nicht mehr bearbeitet werden.
Auf alle nicht bei der Auktion abgeholten Gegenstände wird eine Versicherungsgebühr von 1,2 % erhoben. Damit ist örtl. Transport,
Lagerung und Postversand zum vollen Wert + Aufgeld ALLIANZ spezialversichert.

Nun möchte ich noch auf meine günstigen Bedingungen für Einlieferer hinweisen. Sollten Sie Interesse haben, setzen Sie sich bitte
mit mir in Verbindung. Es sind auch a-Konto-Zahlungen auf Einlieferungen möglich, - bei Berechnung der banküblichen Zinsen, dies
ist aus Wettbewerbsgründen gesetzlich vorgeschrieben.

Bitte beachten Sie unsere umfangreiche Auktionsvorschau im Internet! Die aktuelle Vorschau umfasst hunderte große Farbbilder in
erstklassiger Qualität. Das Internet hat sich als hervorragendes Medium zur Übermittlung von Informationen und Bildmaterial erwie-
sen. Die hohe Aufrufzahl unserer Website zeigt, daß wir auf dem richtigen Wege sind. Wir beabsichtigen, das Internet noch stärker
zu nutzen, sowie E-Mails zur Information und Werbung einzusetzen.

Für die Annahme von telefonischen Geboten gelten folgende Voraussetzungen:

1. Die Mindestsumme für ein telefonisches Gebot ist ein Taxpreis von Euro 100,-

2. Die Positionen, für die telefonisch geboten werden soll, müssen schriftlich (Fax oder Brief oder über unsere Homepage)
bis Donnerstag, vor der Auktion, 9.00 Uhr avisiert werden.

3. Telefonisch mitbieten beinhaltet ein Gebot auf den Taxpreis als Mindestpreis.

mit freundlichen Gruß

Christian Selzer und sein Team



Inhaltsverzeichnis:

1. Tag Freitag 12.6., Auktionsbeginn 10.00 Uhr

0001 – 0386 Modell Eisenbahnen Spur H0

0450 – 0518 Spur I neu, Technologie

0520 – 0593 Literatur

0600 – 0700 Tinplate Gleise Spur 0 und I

0710 – 0794 Spielzeug

0800 – 0856  Dampfmaschinen und Betriebsmodelle

0860 – 0869 Metallbaukästen

0880 – 1048 Ersatzteile

1060 – 1096 Figuren

1100 – 1161 Lampen, Signale, Signalbrücken 

1162 – 1259 Kleinzubehör

1260 – 1330 Brücken und Gebäude

2. Tag Samstag 13.6., Auktionsbeginn 10.00 Uhr .

Inhaltverzeichnis ab Position1500

finden Sie im Band 2 „Glanzlichter”

Sie können Ihre Vorgebote auch bequem auf unserer Hompage abgeben:
www.selzer-toy-auction.com

Aufgeld 21,5 % plus Mehrwertsteuer, nur aufs Aufgeld.

Ihr Selzer Auktionsteam

Ergänzende Verkaufsbedingungen für die Internetauktion finden Sie
bei den Internetportalen
LIVEAUCTIONEERS und
LOTTISSIMO hinterlegt.



Versteigerungsbedingungen
I .  Al lgemeine Best immungen
1. Die Versteigerungsbedingungen des Auktionshauses Selzer (nachfolgend Versteigerer genannt) werden mit der persönlichen oder telefonischen Teilnahme an der Versteigerung und dem Nach-

verkauf oder Mitbieten bei der online Live-Auktion über www.liveauctioneers.com durch den Ersteigerer ausdrücklich anerkannt. 
2. Die Versteigerung erfolgt freiwillig in eigenem Namen und für Rechnung der Auftraggeber (Einlieferer). 
3. Es handelt sich um eine Versteigerung i.S.d. BGB. Der Vertrag kommt dabei gem. § 156 BGB erst durch den Zuschlag des Versteigerers zu Stande. 
4. Die Teilnahme an der Auktion über www.liveauctioneers.com stellt rechtlich eine Teilnahme an der Saalauktion über ein besonderes Medium dar. Hierbei wird der Teilnehmer in Echtzeit parallel zu

der gleichzeitig stattfindenden Saalauktion beteiligt. Es wird ausdrücklich darauf hingewiesen, dass es sich dabei nicht um eine Internet-Auktion (im Sinne einer e-Bay – Auktion) handelt. Es wird
klarstellend darauf hingewiesen, dass das Widerrufs− und Rückgaberecht bei Fernabsatzverträgen hierfür keine Anwendung findet. Es gelten für die Teilnahme an der Auktion über
www.liveauctioneers.com ebenso die vorliegenden Versteigerungsbedingungen. 

5. Der Kunde betritt die Geschäftsräume des Versteigerers auf eigene Gefahr. Für Personenschäden übernimmt der Versteigerer keine Haftung. In den Geschäftsräumen haftet jeder Besucher für
jeden von ihm verursachten Schaden. 

6. Der Versteigerer übt in seinem räumlichen Einflussbereich sein Hausrecht aus. Er kann Personen den Zutritt verweigern. Es bleibt dem Versteigerer vorbehalten, Personen aus besonderen Grün-
den von der Versteigerung auszuschließen. 

I I .  Versteigerungsablauf
1. Die Steigerungsraten entsprechen ca. 10 %. Nach dreimaligem Ausruf des letzten Gebotes erfolgt der Zuschlag, wenn kein höheres Gebot abgegeben wird. 
2. Der Ausruf erfolgt grundsätzlich in der Reihenfolge der Katalognummerierungen. Der Versteigerer ist jedoch berechtigt, Katalogpositionen vorzuziehen, hintanzustellen, auszulassen, zusammen-

zufassen oder in anderer Reihenfolge zu versteigern oder auch zurückzuziehen. 
3. Die Taxierungen entsprechen nach Ansicht des Versteigerers dem Marktwert. Der Ausruf erfolgt meist ca. 30 % darunter. Davon ausgenommen sind Artikel, bei denen der Einlieferer ein Limit vorge-

geben hat oder die aus marktpflegerischen Gründen anders ausgerufen werden.  
4. Die Gebote sind mündlich oder schriftlich in Euro abzugeben. Fax-Gebote müssen bis zum Vortag der Auktion eingegangen sein.  
5. Schriftliche Gebote werden nur bis zu dem im Saal gebotenen Betrag ausgenutzt. Gehen mehrere Vorgebote ein, so erfolgt der Ausruf im Saal auf das zweithöchste Gebot (Beispiel: Taxierung

500,00 Euro; Vorbieter 1 bietet 1.500,00 Euro; Vorbieter 2 bietet 700,00 Euro; Ausruf erfolgt mit 770,00 Euro auf das zweithöchste Gebot). Vorgebote, die mehr als 30 % unter der Taxierung liegen,
können nicht berücksichtigt werden. 

6. Online Bieten via www.liveauctioneers.com: Für die Teilnahme muss man sich mit seinem eigenen Account bei der Plattform für die jeweilige Auktion anmelden. Die Online-Auktion läuft dann
genauso ab wie die Saalauktion. Die Bieter verfolgen die Auktion in Echtzeit mit. Die Auktion erfolgt lediglich über das Internet als besonderes Medium, welches vergleichbar ist mit dem telefoni-
schen oder schriftlichen Mitbieten bei Saalversteigerungen. Die genauen Modalitäten des Versteigerungsablaufs bei der Online-Auktion über www.liveauctioneers.com sind in den AGB des Auk-
tionsportals angegeben. Auf diese wird ausdrücklich verwiesen. 

I I I .  Zuschlagsverweigerung /  Nachverkauf
1. Der Bieter hat keinen Anspruch auf die Erteilung des Zuschlags. Der Versteigerer kann den Zuschlag vorbehalten oder verweigern, wenn ein besonderer Grund vorliegt.  
2. Bei unbekannten Bietern ist der Versteigerer berechtigt, im Vorfeld der Autkion Sicherheitsleistungen zu verlangen.  
3. Der Versteigerer kann Gebote zurückweisen.  
4. Der Versteigerer kann einzelne Positionen zu einem späteren Zeitpunkt erneut ausrufen. Ein erneuter Ausruf erfolgt auch im Falle von Meinungsverschiedenheiten über den Zuschlag, sofern diese

sofort geltend gemacht werden. 
5. Das Vorgebot geht dem Saalgebot vor. Geben mehrere Personen ein gleichlautendes Vorgebot ab, entscheidet das Los. 
6. Uneinigkeit über das letzte Gebot oder einen Zuschlag wird durch nochmaliges Aufgebot der Sache behoben. Dies gilt auch dann, wenn irrtümlich ein rechtzeitig abgegebenes höheres Gebot über-

sehen worden ist. 
7. Der Versteigerer kann die nicht versteigerten Gegenstände während oder nach der Auktion freihändig verkaufen. 
8. Es besteht kein Anspruch darauf, nicht versteigerte Artikel im Nachverkauf zu dem zuletzt im Saal ausgerufenen Preis zu erstehen. 

IV.  Gewährleistung
1. Die zur Versteigerung kommenden Gegenstände werden in dem Zustand versteigert, in dem sie sich bei der Auktion befinden. Sie können vor der Versteigerung zu den im Katalog angegebenen

Zeiten in den Räumen des Versteigerers besichtigt und auf eigene Gefahr geprüft werden.  
2. Die Beschreibungen im Katalog werden nach bestem Wissen und Gewissen vorgenommen und dienen ausschließlich der Information.  
3. Die Beschreibungen im Katalog sind keine Zusicherung und keine Garantie im Rechtssinne gem. § 443 BGB. 
4. Weitergehende Vereinbarungen werden durch die Beschreibungen im Katalog nicht getroffen. Die Beschreibungen im Katalog sind insbesondere nicht Teil der vertraglich vereinbarten Beschaffen-

heit der Gegenstände. Gleiches gilt für Auskünfte jeglicher Art, sei es mündlich oder schriftlich. 
5. Der Versteigerer übernimmt keine Haftung für Mängel, soweit er die ihm obliegenden Sorgfaltspflichten eingehalten hat.  
6. Der Ersteigerer kann gegen den Versteigerer keine Einwendungen oder Ansprüche wegen Sach- oder Rechtsmängel erheben. Dieser Ausschluss betrifft nicht Schadensersatzansprüche wegen

vorsätzlich oder grob fahrlässig verursachter Schäden und wegen Schäden aus der Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit, die auf fahrlässigen Pflichtverletzungen beruhen. 
7. Gegenüber Unternehmern wird jede Gewährleistung für sämtliche Sach- und Rechtsmängel gem. §§ 434, 435 BGB ausdrücklich ausgeschlossen. Dies gilt nicht für Schadensersatzansprüche aus

der Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit, die auf einer vorsätzlichen oder grob fahrlässigen Pflichtverletzung beruhen. Die Haftung für einfache Fahrlässigkeit wird dagegen
ausgeschlossen.  

V. Zahlungsbedingungen; Verzug
1. Der Zuschlag ist bindend. Er verpflichtet zur sofortigen Zahlung des Kaufpreises.  
2. Der Kaufpreis setzt sich zusammen aus dem aus dem Betrag, auf den der Zuschlag erteilt wird (Zuschlagpreis), einem Aufgeld von 21,5 % aus dem Zuschlagpreis zzgl. der gesetzlichen Mehrwert-

steuer 
3. Fremdwährungen werden angenommen zum Tageskurs für Barumtausch. Schecks höher als 1.500,00 Euro werden nur nach Absprache an Zahlung statt angenommen. Bei Auslandsschecks wer-

den die üblichen Bankgebühren für die Einlösung berechnet. 
4. Der Versteigerer ist berechtigt, die Ware bei Scheckzahlung bis zur Einlösung des Schecks zurückzuhalten.  
5. Der Kaufpreis ist nach dem Zuschlag und der Aushändigung der Rechnung sofort fällig und bar an den Versteigerer zu bezahlen, wenn der Ersteigerer bei der Auktion anwesend war; andernfalls ist

die Zahlung innerhalb von 7 Tagen nach Erhalt der Rechnung fällig und zu leisten. 
6. Bei Zahlungsverzug des Ersteigerers können unbeschadet weitergehender Schadensersatzansprüche − zu denen auch Rechtsverfolgungskosten gehören − Verzugszinsen in Höhe der gesetz-

lichen Höhe verlangt werden. 
7. Gerät der Ersteigerer mit der Zahlung in Verzug, ist der Versteigerer berechtigt, vom Kaufvertrag zurückzutreten. Der Versteigerer kann in diesem Fall Schadensersatz verlangen. Der Schaden

ergibt sich aus dem entstandenen Mindererlös aus dem entgangenen Verkauf.  
8. Die Höhe des Schadensersatzes beläuft sich in diesem Fall auf ca. 30,5 % zzgl. MwSt. des Kaufpreises, wird jedoch in jedem Einzelfall konkret dargelegt. Der Gegenstand wird auf Kosten des

Ersteigerers noch einmal versteigert. Dieser Ersteigerer wird zu einem erneuten Gebot nicht mehr zugelassen. 

VI.  Gefahrtragung; Eigentumsvorbehalt
1. Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme. Anwesende Erwerber sind verpflichtet, die Gegenstände sofort nach der Auktion, ortsabwesende Erwerber spätestens innerhalb von sieben Tagen nach

Rechnungszugang in Empfang zu nehmen oder abzuholen. Nach Ablauf dieser Frist werden die Gegenstände auf Kosten und auf Gefahr des Ersteigererseingelagert. 
2. Bei Annahmeverzug geht die Gefahr der zufälligen Verschlechterung oder des zufälligen Untergangs der verkauften Gegenstände auf den Ersteigerer über. 
3. Gerät der Ersteigerer in Annahmeverzug ist der Versteigerer berechtigt, die Gegenstände auf Kosten des Ersteigerers einzulagern.  
4. Die Gegenstände können bei Wunsch auf Kosten des Ersteigerers versendet werden. Der Versand erfolgt erst, wenn der Kaufpreis vollständig bezahlt ist. Der Gefahrübergang richtet sich in diesen

Fällen nach § 447 BGB. 
5. Bei Unternehmen geht die Gefahr der zufälligen Verschlechterung oder des zufälligen Untergangs direkt mit der Erteilung des Zuschlags über.
6. Das Eigentum wird erst mit vollständiger Zahlung des Kaufpreises übertragen.  

VII .  Gerichtsstandvereinbarung; anwendbares Recht  
1. Gerichtsstand für alle Streitigkeiten zwischen dem Ersteigerer und dem Versteigerer ist der Sitz des Versteigerers, also Rüdesheim am Rhein oder der dafür zuständige Gerichtsbezirk, sofern es

sich bei dem Ersteigerer um einen Kaufmann, eine juristische Person des öffentlichen Rechts oder ein öffentlich-rechtliches Sondervermögen handelt. 
2. Auf die vertraglichen Beziehungen findet ausschließlich das Recht der Bundesrepublik Deutschland Anwendung. Die Anwendung des UN-Kaufrechts ist ausgeschlossen.  

VII I .
Solange Kataloginhaber, Auktionsteilnehmer und Bieter sich nicht gegenteilig äußern, versichern sie, dass sie im Katalog angebotene Gegenstände aus der Zeit des 3. Reiches nur zu Zwecken der
staatsbürgerlichen Aufklärung, der Abwehr verfassungsfeindlicher Bestrebungen, der wissenschaftlichen und kunsthistorischen Forschung und Lehre, der Berichterstattung über Zeitgeschichte
oder zu ähnlichen Zwecken erwerben (§ 86 und § 86a StGB). Das Auktionshaus Selzer und die Einlieferer bieten diese Gegenstände nur unter diesen Voraussetzungen an und geben sie auch nur
unter diesen Voraussetzungen ab.

IX.  Salvator ische Klausel;  Schlussbest immungen 
1. Sollte eine der vorstehenden Bestimmungen ganz oder teilweise unwirksam sein oder werden, so bleibt die Gültigkeit der übrigen davon unberührt. Die unwirksame Bestimmung wird von den Ver-

tragsparteien durch eine rechtswirksame Bestimmung ersetzt, welche dem wirtschaftlichen Sinn und Zweck der unwirksamen Bestimmung am nächsten kommt. Die vorstehende Regelung gilt ent-
sprechend bei Regelungslücken. 

2. Diese Versteigerungsbedingungen treten an die Stelle der bisherigen Versteigerungsbedingungen und gelten solange sie nicht durch neuere ersetzt werden. 

Christian SelzerAuktionator
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6 TRIX Güterwagen
3 davon in Orig.-Kartons, guter Zustand.

20,- €

14

Konvolut MÄRKLIN M-Gleise
dazu 2 Prellböcke und 2 Anschlußgleise, guter Zustand,
überwiegend in OKTs.

20,- €

15

Konvolut Figuren 
Schlümpfe und Andere, Besichtigung erforderlich.

10,- €

Auktionshaus Selzer · Sommerauktion 2020

1

5 Personenwagen
verschiedene Hersteller, guter Zustand, ohne Kartons.

20,- €

2

MÄRKLIN ICE
3-teilig, leichte Gebrauchsspuren, ohne Karton.

20,- €

3

Konvolut MÄRKLIN Gleise, gerade und gebogen
guter Zustand, in OKTs.

15,- €

4

Konvolut MÄRKLIN Gleise, gerade und gebogen
mit Farbresten, Besichtigung erforderlich.

15,- €

5

Konvolut MÄRKLIN Gleisstücke 
dazu 5 Prellböcke, Besichtigung erforderlich.

10,- €

6

Konvolut MÄRKLIN Gleise
nicht vollständig, Besichtigung erforderlich.

10,- €

7

Konvolut Personenwagen
verschiedene Hersteller, Besichtigung erforderlich.

15,- €

8

Konvolut Güterwagen
verschiedene Hersteller, dazu 1 Märklin V 200 und 1 BR 69,
deutliche Gebrauchsspuren, Besichtigung erforderlich.

30,- €

9

Konvolut MÄRKLIN Gleise
nicht vollständig, in OKTs.

15,- €

10

Konvolut MÄRKLIN Gleise
nicht vollständig, teilweise in OKTs.

20,- €

11

3 MÄRKLIN Lokomotiven
Kartons fehlen, Besichtigung erforderlich.

50,- €

12

Konvolut MÄRKLIN Brückenteile
in OKTs, guter Zustand.

20,- €



28

Konvolut MATCHBOX Automodelle
guter Zustand, in OKTs.

10,- €

29

Konvolut Quartett-Spiele
Gebrauchsspuren, in OKTs.

5,- €

30

Konvolut ARNOLD Rapido Wagen
dazu 1 Tenderlok, Besichtigung erforderlich.

20,- €
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16

Konvolut Modellautos
Besichtigung erforderlich.

20,- €

17

Konvolut MÄRKLIN Gleise
Besichtigung erforderlich.

10,- €

18

Konvolut MÄRKLIN Gleise
Besichtigung erforderlich.

10,- €

19

Konvolut MÄRKLIN Güterwagen
ohne Kartons, Besichtigung erforderlich.

35,- €

20

Konvolut MÄRKLIN Gleise und Weichen
dazu 1 Märklin Trafo, Besichtigung erforderlich.

10,- €

21

Konvolut MÄRKLIN Güterwagen
Besichtigung erforderlich.

35,- €

22

Konvolut MÄRKLIN Personenwagen
Besichtigung erforderlich.

35,- €

23

Konvolut MÄRKLIN Personenwagen
dazu 1 Märklin BR 89 und 1 Gehäuse BR 23, Besichtigung
erforderlich.

30,- €

24

Konvolut LILIPUT Personenwagen
4 Stück, sehr guter Zustand, in OKTs.

15,- €

25

Konvolut LILIPUT Güterwagen
6 Stück, sehr guter Zustand, in OKTs.

20,- €

26

Konvolut MÄRKLIN Güterwagen
14 Stück, sehr guter Zustand, in OKTs.

45,- €

27

KIBRI Benzintank und Brückenteil
deutliche Gebrauchsspuren, Besichtigung erforderlich.

15,- €
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43

Konvolut MÄRKLIN Gleise
Besichtigung erforderlich.

10,- €

44

Konvolut MÄRKLIN Gleise
Besichtigung erforderlich.

10,- €

45

Konvolut MÄRKLIN Gleise und Weichen
Besichtigung erforderlich.

10,- €

Auktionshaus Selzer · Sommerauktion 2020

31

Konvolut ROKAL Güter- und Personenwagen
dazu 2 Lokomotiven, Besichtigung erforderlich.

20,- €

32

3 E-Loks
LILIPUT E 45, FLEISCHMANN E 10 und E 40, Alterungs-
und Gebrauchsspuren, ohne Kartons.

40,- €

33

Konvolut Loks und Wagen, Spur H0
deutliche Alterungs- und Gebrauchsspuren, Besichtigung
erforderlich.

25,- €

34

Konvolut MÄRKLIN Weichen
teilweise in OKTs, guter Zustand.

20,- €

35

Konvolut MÄRKLIN Weichen
in OKTs, guter Zustand.

20,- €

36

Konvolut Güterwagen
verschiedene Hersteller, dazu 1 Schienenbus, Besichti-
gung erforderlich.

25,- €

37

Konvolut Güterwagen verschiedener Hersteller
dazu 1 Personenwagen, Besichtigung erforderlich.

10,- €

38

Konvolut H0 Personenwagen
verschiedene Hersteller, Besichtigung erforderlich.

30,- €

39

Konvolut H0 Güterwagen
verschiedene Hersteller, Besichtigung erforderlich.

30,- €

40

Konvolut MÄRKLIN Gleise
Gebrauchsspuren, in OKTs.

15,- €

41

Konvolut MÄRKLIN Zubehör- und Ersatzteile
Besichtigung erforderlich.

15,- €

42

Konvolut MÄRKLIN Gleise und Weichen
Gebrauchsspuren, in OKTs.

20,- €
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Konvolut MÄRKLIN Gleise
Besichtigung erforderlich.

10,- €

59

Konvolut MÄRKLIN Fahrzeuge und Wagen
3-teiliger Schienenbus, E-Lok E 63 und 3 Personenwagen,
Besichtigung erforderlich.

40,- €

60

Konvolut MÄRKLIN Gleise, Spur H0
guter Zustand.

20,- €
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46

Konvolut MÄRKLIN Personenwagen
Besichtigung erforderlich.

35,- €

47

Konvolut MÄRKLIN Gleise und Weichen
Besichtigung erforderlich.

10,- €

48

Konvolut MÄRKLIN Gleise und Weichen
Besichtigung erforderlich.

15,- €

49

Konvolut MÄRKLIN Gleise und Weichen
Besichtigung erforderlich.

10,- €

50

3 MÄRKLIN MINEX Güterwagen
Besichtigung erforderlich, in OKTs.

20,- €

51

5 ROCO Personenwagen
sehr guter Zustand, in OKTs.

15,- €

52

6 ROCO Personen- und Güterwagen
sehr guter Zustand, in OKTs.

25,- €

53

4 ROCO Personenwagen
sehr guter Zustand, in OKTs.

15,- €

54

5 ROCO Personenwagen
sehr guter Zustand, in OKTs.

20,- €

55

Konvolut MÄRKLIN Güterwagen
6 Stück, sehr guter Zustand, in OKTs.

20,- €

56

Konvolut MÄRKLIN Personenwagen
12 Stück, sehr guter Zustand, in OKTs.

45,- €

57

Konvolut MÄRKLIN Güterwagen
5 Stück, sehr guter Zustand, in OKTs.

20,- €
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73

Konvolut MÄRKLIN Brückenteile, 
Gleise, Weichen, Spur H0
deutliche Gebrauchsspuren, Besichtigung erforderlich.

5,- €

74

Konvolut MÄRKLIN Gleise
und 1 Trafo, guter Zustand, in OKTs.

25,- €

75

MÄRKLIN Schienenbusgarnitur
3 Wagen, einer überlackiert, einer deutlich bespielt, Besich-
tigung erforderlich.

10,- €
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61

Konvolut MÄRKLIN Gleise, Spur H0
guter Zustand.

20,- €

62

Konvolut MÄRKLIN Gleise, Spur H0
guter Zustand.

20,- €

63

4 FLEISCHMANN Personenwagen
leichte Gebrauchsspuren, ohne Kartons.

15,- €

64

5 Personenwagen
verschiedene Hersteller, guter Zustand, ohne Kartons.

20,- €

65

Konvolut Personenwagen
7 Stück, verschiedene Hersteller, leichte Gebrauchsspu-
ren, ohne Kartons.

30,- €

66

Konvolut Zubehör, Spur H0
Oberleitungen, Lampen, Bahnübergang und 5 RIVAROSSI
Güterwagen, Besichtigung empfohlen.

50,- €

67

Konvolut ESBIT Anzünder, etc.
Besichtigung erforderlich.

1,- €

68

18 MÄRKLIN Gleise, Spur H0, Hohlprofil
guter Zustand.

5,- €

6969

Konvolut MÄRKLIN Mittelleitergleise, Spur H0
gerade, gebogene, Kurzstücke, leichte Gebrauchsspuren.

15,- €

7070

Konvolut MÄRKLIN Mittelleiter-Gleise, Spur H0
ca. 70 Stück, gebogene, Gebrauchsspuren.

15,- €

71

3 Lokomotiven, Spur H0
Besichtigung erforderlich.

35,- €

72

Konvolut MÄRKLIN Ersatz- und Zubehörteile, 
Spur H0
Besichtigung erforderlich.

5,- €



88

6 RÖWA Güterwagen
guter Zustand, in OKTs.

20,- €

89

4 RÖWA Personenwagen
guter Zustand, in OKTs.

15,- €

90

Konvolut ROCO Weichen und andere Ersatzteile,
Zubehör
Besichtigung erforderlich.

10,- €
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76

Konvolut H0 Güterwagen
verschiedene Hersteller, Besichtigung erforderlich.

30,- €

77

Konvolut Modellautos
Besichtigung erforderlich.

5,- €

78

Konvolut Modellautos
Besichtigung erforderlich.

10,- €

79

Konvolut Modellautos
Besichtigung erforderlich.

10,- €

80

Konvolut Modellautos
Besichtigung erforderlich.

10,- €

81

Konvolut Modellautos
Besichtigung erforderlich.

10,- €

82

Konvolut Modellautos
Besichtigung erforderlich.

10,- €

83

Konvolut MÄRKLIN Güterwagen
Besichtigung erforderlich.

35,- €

84

Konvolut MÄRKLIN Güterwagen
Besichtigung erforderlich.

35,- €

85

Konvolut MÄRKLIN Güterwagen
Besichtigung erforderlich.

35,- €

86

Konvolut MÄRKLIN Güterwagen
dazu 1 Märklin BR 89, Besichtigung erforderlich.

30,- €

87

3 MÄRKLIN Bahnübergänge
dazu 1 Kibri Bahnübergang, Besichtigung erforderlich.

25,- €
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103

3 Tenderloks
TRIX BR 92, MÄRKLIN BR 86, LILIPUT BR 78, leichte Ge -
brauchsspuren, ohne Kartons.

40,- €

104

3 Dampfloks
HAMO BR 44, FLEISCHMANN BR 50 (mit losem Führer-
haus) und BR 52 mit Tenderantrieb, leichte Gebrauchsspu-
ren, ohne Kartons.

40,- €

105

2 Dampfloks
BR 55 von FLEISCHMANN, BR 38 von LILIPUT, guter Zu -
stand, ohne Kartons.

35,- €
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91

Konvolut Tiere
teilweise beschädigt, Besichtigung erforderlich.

5,- €

92

Konvolut MÄRKLIN Signale
guter Zustand, zum Teil in OKTs.

35,- €

93

Konvolut MÄRKLIN Personenwagen
Gebrauchsspuren, in OKTs.

30,- €

94

Konvolut LILIPUT Personenwagen
7 Stück, sehr guter Zustand, in OKTs.

30,- €

95

Konvolut LILIPUT Personenwagen
7 Stück, sehr guter Zustand, in OKTs.

30,- €

96

2 MÄRKLIN Wagen
Personenwagen 346/1 und Packwagen 346/4, Gebrauchs-
spuren.

20,- €

9797

Konvolut Schalter, Stecker, Kabel, 
Schaltplatten etc.
Besichtigung erforderlich.

5,- €

98

Konvolut HORNBY/DUBLO Schienen und Weichen
dazu Wasserauffüllstation und 1 Bahnhof für BING Tisch-
bahn, guter Zustand.

20,- €

99

3 Diesel-Lokomotiven
verschiedene Hersteller, deutliche Gebrauchsspuren, Be -
sichtigung erforderlich.

25,- €

100

3 MÄRKLIN Wagen
int. Schlafwagen, Packwagen der SJ, Personenwagen der
SBB, deutliche Alterungs- und Gebrauchsspuren, Besichti-
gung erforderlich.

15,- €

101

Konvolut Güterwagen
verschiedene Hersteller, 11 Stück, Alterungs- und Ge -
brauchsspuren, Besichtigung erforderlich.

20,- €

102

Konvolut Personenwagen
6 Stück, guter Zustand, ohne Kartons.

25,- €
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2 FLEISCHMANN E-Loks E 10
Alterungs- und Gebrauchsspuren, ohne Kartons.

25,- €

119

3 Dieselloks
verschiedene Hersteller, dazu 1 Beiwagen der DR, leichte
Gebrauchsspuren, ohne Kartons.

25,- €

120

2 E-Loks
ROCO E 44 und FLEISCHMANN E 40, guter Zustand, ohne
Kartons.

25,- €

14 Auktionshaus Selzer · Sommerauktion 2020

106

FLEISCHMANN Schienenbusgarnitur
4-teilig, guter Zustand, ohne Kartons.

20,- €

107

GÜTZOLD Triebwagen der DR
3-teilig, guter Zustand, ohne Kartons.

20,- €

108

2 E-Loks
KLEINBAHN E 10 und E-Lok 1020.42 der ÖBB, Alterungs-
und Gebrauchsspuren, Besichtigung erforderlich.

20,- €

109

2 E-Loks
MÄRKLIN E 03, FLEISCHMANN E 10, Alterungs- und Ge -
brauchsspuren, ohne Kartons.

25,- €

110

3 Lokomotiven
KLEINBAHN Dampflok 156.3417 der ÖBB, LILIPUT BR 38,
Diesellok V 36, FLEISCHMANN Tender, guter Zustand,
ohne Kartons.

40,- €

111

3 Tenderloks
verschiedene Hersteller, BR 70, 89 und 91, leichte Ge -
brauchsspuren, ohne Kartons.

25,- €

112

3 Lokomotiven
RÖWA E-Lok E 60, FLEISCHMANN E-Lok E 69 und
FLEISCHMANN Diesellok V 100, leichte Gebrauchsspu-
ren, ohne OKTs.

35,- €

113

2 Tenderloks
verschiedene Hersteller, BR 665 und BR 84, guter Zustand,
ohne Kartons.

30,- €

114

3 Lokomotiven
FLEISCHMANN Diesellok V 60, GÜTZOLD Tenderlok BR
75 und RIVAROSSI Tenderlok BR 96, leichte Gebrauchs-
spuren, ohne Kartons.

40,- €

115

2 FLEISCHMANN E-Loks
E 10 und 1334 der SBB, leichte Gebrauchsspuren, ohne
Kartons.

30,- €

116

3 Tenderloks
FLEISCHMANN BR 89, FLEISCHMANN BR 80 und
KLEINBAHN BR 93, leichte Gebrauchsspuren, ohne Kar-
tons.

30,- €

117

2 E-Loks
MÄRKLIN E 94, FLEISCHMANN 1334 der SBB, leichte Ge -
brauchsspuren, ohne Kartons.

30,- €
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133

Konvolut MÄRKLIN Literatur
Besichtigung erforderlich.

5,- €

134

5 RÖWA Personenwagen
guter Zustand, in OKTs.

20,- €

135

3 RÖWA Lokomotiven
2 x Tenderlok BR 89 und Dampflok BR 89, alle sehr gut, in
OKTs.

40,- €
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121

3 E-Loks
RIVAROSSI  E 19, KLEINBAHN 2050 der ÖBB und
FLEISCHMANN E 10, guter Zustand, ohne Kartons.

40,- €

122

2 Dampfloks
TRIX BR 54 und HAMO BR 38, leichte Gebrauchsspuren,
ohne Kartons.

35,- €

123

Konvolut TRIX/EXPREESS Gleise und Weichen
guter Zustand.

10,- €

124

Konvolut H0 Zubehör und Gleise
dazu 1 Märklin Trafo, Besichtigung erforderlich.

10,- €

125

4 MÄRKLIN Personen/Packwagen
Gebrauchsspuren, Besichtigung erforderlich.

15,- €

126

4 MÄRKLIN Personen/Packwagen
Gebrauchsspuren, Besichtigung erforderlich.

25,- €

127

4 TRIX Personen/Packwagen
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Besichtigung erforder-
lich.

15,- €

128

Konvolut MÄRKLIN Loks und Wagen
deutliche Alterungs- und Gebrauchsspuren, Besichtigung
erforderlich.

45,- €

129

Konvolut MÄRKLIN Gleise
Besichtigung erforderlich.

10,- €

130

Konvolut H0 Güterwagen
verschiedene Hersteller, Besichtigung erforderlich.

20,- €

131

4 TITAN Trafos
Besichtigung erforderlich.

15,- €

132

3 Auto-Sets “500 Jahre Post” 
dazu 1 Flugzeugmodell JU 52, guter Zustand, alle in OKTs.

15,- €



148

5 MÄRKLIN Leerkartons
u.a. 348/1, 4036, leichte Gebrauchsspuren.

30,- €

149

Konvolut MÄRKLIN Kataloge 90er Jahre
guter Zustand.

1,- €

150

MÄRKLIN E-Lok SEH 800/1101
dazu 2 Personen- und 1 Packwagen, Alterungs- und Ge -
brauchsspuren.

120,- €
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136

8 LILIPUT Personenwagen
guter Zustand, in OKTs.

35,- €

137

Konvolut FLEISCHMANN Wagen
8 Stück, sehr guter Zustand, in OKTs.

35,- €

138

Konvolut FLEISCHMANN Brückenteile
Pfeiler und Brückenstücke, Besichtigung erforderlich.

25,- €

139

Konvolut MÄRKLIN Brücken
Besichtigung erforderlich.

20,- €

140

2 Blech-Schiffe
dazu 1 Blech-Motorrad “Made in China”, Besichtigung
empfohlen.

10,- €

141

3 Militärfahrzeuge
1 GAMA Panzer, 1 CORGI Panzer, 1 DINKY Mannschafts-
wagen, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Besichtigung er -
forderlich.

20,- €

142

Konvolut Massetiere
teilweise rissig, Besichtigung erforderlich.

20,- €

143

Konvolut Bäume verschiedener Hersteller
guter Zustand.

5,- €

144

2 Spielzeug-Traktoren
dazu ein selbstgebautes Auto, Besichtigung erforderlich.

5,- €

145

2 Automodelle
Porsche 911 mit Steuerung, 1 GAMA Limousine, Alterungs-
und Gebrauchsspuren, Besichtigung erforderlich.

15,- €

146

Konvolut Spielfiguren
Filmrollen, und 2 View-Master Bildprojektoren, Besichti-
gung erforderlich.

5,- €

147

4 Blech-Flugzeugmodelle
deutliche Alterungs- und Gebrauchsspuren, Besichtigung
erforderlich.

15,- €
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163

MÄRKLIN Dampflok 3111
guter Orig.-Zustand, im OKT.

35,- €

164

MÄRKLIN E-Lok BR 110, 3039
guter Orig.-Zustand, im OKT.

30,- €

165

MÄRKLIN E-Lok E 94, 3022
guter Orig.-Zustand, im OKT, dieser an einer Ecke eingeris-
sen.

35,- €
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151

3 Trafos
Besichtigung erforderlich.

10,- €

152

MÄRKLIN Tenderlok BR 86, 3096
guter Orig.-Zustand, im OKT.

25,- €

153

MÄRKLIN E-Lok BR 103, 3054
guter Orig.-Zustand, im OKT.

35,- €

154

MÄRKLIN E-Lok 3024, grün
guter Orig.-Zustand, im OKT.

60,- €

155

MÄRKLIN Tenderlok BR 89, 3000
guter Orig.-Zustand, im OKT.

15,- €

156

MÄRKLIN Tenderlok BR 81, 3031
guter Orig.-Zustand, im OKT.

20,- €

157

MÄRKLIN/HAMO Tenderlok BR 86, 8396
guter Orig.-Zustand, im OKT.

25,- €

158

MÄRKLIN Tenderlok BR 74, 3095
guter Orig.-Zustand, im OKT.

20,- €

159

MÄRKLIN Tenderlok BR 81, 3031
guter Orig.-Zustand, im OKT.

20,- €

160

MÄRKLIN Tenderlok BR 74, 3095
guter Orig.-Zustand, im OKT.

20,- €

161

MÄRKLIN Dampflok BR 24, 3003
guter Orig.-Zustand, im OKT.

30,- €

162

MÄRKLIN Dampflok BR 24, 3003
guter Orig.-Zustand, im OKT.

25,- €



178

ROCO E-Lok BR 144
guter Zustand, im OKT.

20,- €

179

ROCO E-Lok BR 169
sehr guter Zustand, im OKT.

15,- €

180

ROCO E-Lok BR 116
sehr guter Zustand, im OKT.

30,- €
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166

MÄRKLIN/HAMO E-Lok 13302, 8356 “Krokodil”
guter Orig.-Zustand, im OKT.

35,- €

167

MÄRKLIN / HAMO Dampflok BR 003, 8385
guter Orig.-Zustand, im OKT.

35,- €

168

MÄRKLIN Dampflok BR 38, 3098
guter Orig.-Zustand, im OKT.

30,- €

169

MÄRKLIN Dampflok BR 44, 3047
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

45,- €

170

MÄRKLIN / HAMO Dampflok BR 41, 8382
guter Orig.-Zustand, im OKT.

35,- €

171

MÄRKLIN / HAMO Dampflok BR 18, 8391
guter Orig.-Zustand, im OKT.

30,- €

172

MÄRKLIN Dampflok BR 23, 3005
guter Orig.-Zustand, im OKT.

35,- €

173

ROCO E-Lok BR 118, 4141 B
sehr guter Zustand, im OKT.

30,- €

174

ROCO E-Lok BR 169, rot
sehr guter Zustand, im OKT.

15,- €

175

ROCO E-Lok BR 104
sehr guter Zustand, im OKT.

25,- €

176

ROCO E-Lok BR 132
sehr guter Zustand, im OKT.

25,- €

177

ROCO E-Lok E 144
sehr guter Zustand, im OKT.

25,- €
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193

ROCO Triebwagenzug DB ET 91 01, 2-teilig
sehr guter Zustand, im OKT.

25,- €

194

FLEISCHMANN Tenderlok BR 89, 4020
sehr guter Zustand, im OKT.

20,- €

195

FLEISCHMANN Tenderlok BR 064, 4064
sehr guter Zustand, im OKT.

25,- €
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181

ROCO E-Lok BR 110, blau
sehr guter Zustand, im OKT.

25,- €

182

ROCO Diesellok V 215
guter Zustand, im OKT.

20,- €

183

ROCO E-Lok BR 144
sehr guter Zustand, im OKT.

25,- €

184

ROCO E-Lok BR 144
sehr guter Zustand, im OKT.

25,- €

185

ROCO E-Lok BR 110, rot/creme
sehr guter Zustand, im OKT.

25,- €

186

ROCO Dampflok BR 58
sehr guter Zustand, im OKT.

30,- €

187

ROCO Dampflok BR 01
sehr guter Zustand, im OKT.

35,- €

188

ROCO Dampflok BR 17 (S10)
sehr guter Zustand, im OKT.

35,- €

189

ROCO Tenderlok BR 80
sehr guter Zustand, im OKT.

20,- €

190

ROCO Tenderlok BR 80
hinten fehlen 2 Puffer, ansonsten guter Zustand, im OKT.

15,- €

191

ROCO E-Lok BR 1189 der ÖBB “Krokodil”
sehr guter Zustand, im OKT.

45,- €

192

ROCO Diesellok V 200, 43522
sehr guter Zustand, im OKT.

25,- €



208

LILIPUT Dampflok S 3/6 “Bayern”, blau
sehr guter Zustand, im OKT.

35,- €

209

LILIPUT Dampflok BR 18
sehr guter Zustand, im OKT.

35,- €

210

LILIPUT E-Lok E 45
guter Zustand, im OKT, Plastik-Einsatz zerfällt (Reinigung
nötig), Besichtigung erforderlich.

20,- €

20 Auktionshaus Selzer · Sommerauktion 2020

196

FLEISCHMANN Tenderlok BR 94, 4094
sehr guter Zustand, im OKT.

25,- €

197

FLEISCHMANN Dampflok BR 38, 4160
sehr guter Zustand, im OKT.

30,- €

198

FLEISCHMANN Dampflok 3915 / 4812
sehr guter Zustand, im OKT.

30,- €

199

FLEISCHMANN Dampflok 2412 / 4800
sehr guter Zustand, im OKT.

35,- €

200

FLEISCHMANN Dampflok 5353 / 4813
sehr guter Zustand, im OKT.

35,- €

201

FLEISCHMANN Dampflok 2810 / 4814
sehr guter Zustand, im OKT.

35,- €

202

FLEISCHMANN Dampflok BR 03 / 4172
sehr guter Zustand, im OKT.

35,- €

203

RÖWA E-Lok BR 151, 1420
sehr guter Zustand, im OKT.

25,- €

204

RÖWA E-Lok E 91, 1407
sehr guter Zustand, im OKT.

25,- €

205

RÖWA E-Lok E 60, 1413
sehr guter Zustand, im OKT.

15,- €

206

LILIPUT Dampflok BR 05
sehr guter Zustand, im OKT.

35,- €

207

LILIPUT Dampflok BR 18
sehr guter Zustand, im OKT.

35,- €
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223

JOUEF franz. Dampflok 241 P7
sehr guter Zustand, im OKT.

35,- €

224

LIMA Doppel-Diesellok BR 288, rot
sehr guter Zustand, im OKT.

35,- €

225

PIKO Dampflok BR 52
sehr guter Zustand, im OKT.

35,- €
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211

LILIPUT Dampflok BR 05
sehr guter Zustand, im OKT.

35,- €

212

LILIPUT Dampflok BR 42
sehr guter Zustand, im OKT.

35,- €

213

LILIPUT Tenderlok 7361 / 91 00
sehr guter Zustand, im OKT.

20,- €

214

LILIPUT Tenderlok BR 91
sehr guter Zustand, im OKT.

20,- €

215

LILIPUT Tenderlok BR 95
sehr guter Zustand, im OKT.

30,- €

216

LILIPUT Dampflok BR 38
guter Zustand, im OKT, Plastik-Einsatz zerfällt (Reinigung
nötig), Besichtigung erforderlich.

25,- €

217

LILIPUT Tenderlok BR 62
Orig.-Zustand, im OKT, Plastik-Einsatz zerfällt (Reinigung
nötig), Besichtigung erforderlich.

20,- €

218

LILIPUT Dampflok BR 38
sehr guter Zustand, im OKT, Plastik-Einsatz zerfällt (Reini-
gung nötig), Besichtigung erforderlich.

25,- €

219

LILIPUT Tenderlok BR 62
guter Zustand, im OKT, Plastik-Einsatz zerfällt (Reinigung
nötig), Besichtigung erforderlich.

20,- €

220

LILIPUT Tenderlok BR 78
guter Zustand, im OKT, Plastik-Einsatz zerfällt (Reinigung
nötig), Besichtigung erforderlich.

20,- €

221

LILIPUT Tenderlok BR 078
guter Zustand, im OKT, Plastik-Einsatz zerfällt (Reinigung
nötig), Besichtigung erforderlich.

25,- €

222

JOUEF franz. Dampflok 141 P 102
sehr guter Zustand, im OKT.

35,- €



238

Konvolut Lampen und Signale
alle beschädigt, Besichtigung erforderlich.

1,- €

239

2 KIBRI kleine Bahnhöfe
deutliche Gebrauchsspuren, Besichtigung erforderlich.

30,- €

240

Konvolut Lok, Wagen, Spur H0
Kaufhausware, Gebrauchsspuren.

5,- €
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226

TRIX Tenderlok 2230
sehr guter Zustand, im OKT.

25,- €

227

LIMA Diesellok V 80
sehr guter Zustand, im OKT.

15,- €

228

JOUEF franz. Dampflok 141 R 416
sehr guter Zustand, im OKT.

35,- €

229

RIVAROSSI Tenderlok 2454
sehr guter Zustand, im OKT.

25,- €

230

GÜNTHER Bausatz E-Lok E 52, montiert
Metall, grün, guter Zustand, im OKT.

40,- €

231

TRIX Tenderlok BR 64, 755
leichte Gebrauchsspuren, eine Kupplung liegt bei, Etikett
be schädigt, im OKT.

20,- €

232

TRIX/EXPRESS Dampflok BR 24
guter Zustand, in Karton.

15,- €

233

Konvolut Verdrahtungslitze
guter Zustand.

5,- €

234

TRIX/EXPRESS Dampflok BR 20
guter Zustand, in Karton.

15,- €

235

TRIX/EXPRESS Dampflok BR 20
guter Zustand, in Karton.

15,- €

236

RIVAROSSI E-Lok 1109 der NS
guter Zustand, im OKT.

45,- €

237

MÄRKLIN E-Lok 3059 der SNCF
von Märklin digitalisiert, original Checkliste liegt bei (Adres-
se 29), guter Orig.-Zustand, im OKT.

160,- €
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253

MÄRKLIN Weinwagen
guter Zustand, in nicht passendem Karton.

5,- €

254

MÄRKLIN Tiefladewagen mit Transformator 4617
Gebrauchsspuren, im OKT.

5,- €

255

MÄRKLIN E-Lok E 1835
blau, guter Zustand, ohne Karton.

25,- €
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241

2 TRIX EXPRESS Tenderloks
deutliche Gebrauchsspuren, Besichtigung erforderlich.

25,- €

242

KLEINBAHN Triebwagenzug 
“Transalpin” der ÖBB
4-teilig, leichte Gebrauchsspuren.

50,- €

243

8 LILIPUT Personenwagen der SBB
leichte Gebrauchsspuren.

50,- €

244

2 MÄRKLIN Güterwagen 323 und 311 b
Alterungs- und Gebrauchsspuren.

30,- €

245

Konvolut ROCO und TRIX Fahrzeuge
verschiedene Spurweiten, Besichtigung erforderlich.

20,- €

246

3 TRIX D-Zugwagen
sehr gut, in nicht dazugehörigen Kartons.

10,- €

247

MÄRKLIN Bahnübergang 7054
leichte Gebrauchsspuren, im OKT.

20,- €

248

MÄRKLIN Bahnübergang 7192
leichte Gebrauchsspuren, im OKT.

30,- €

249

MÄRKLIN Bahnübergang 7390
Gebrauchsspuren, im OKT.

10,- €

250

MÄRKLIN Bogenbrücke 7163
guter Zustand, im OKT.

10,- €

251

ELEKTROTRAIN Post-Sonderwagen 006306
neuwertig, im OKT.

15,- €

252

Konvolut MÄRKLIN Zubehörteile
Signal, Andreaskreutz, Läutewerk, leichte Gebrauchsspu-
ren.

15,- €



268

Konvolut TRIX Relais
guter Zustand, bis auf eines, alle in Kartons.

120,- €

269

Konvolut FALLER Kontaktgeber
guter Zustand, ohne Kartons.

15,- €

270

KIBRI Bahnübergang
14,5 x 11 cm, leichte Gebrauchsspuren.

10,- €
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256

Konvolut Anker, Spule und Motorschild
guter Zustand.

15,- €

257

Konvolut MÄRKLIN Lampen
Gebrauchsspuren.

10,- €

258

FLEISCHMANN Dampflok BR 01 
guter Zustand, ohne Karton.

25,- €

259

MÄRKLIN Dampflok BR 23
leichte Gebrauchsspuren, ohne Karton.

20,- €

260

TRIX INTERNATIONAL BR 42
leichte Gebrauchsspuren, ohne Karton.

20,- €

261

FLEISCHMANN Dampflok BR 01
guter Zustand, ohne Karton.

25,- €

262

KLEINBAHN Dampflok BR 52
guter Zustand, ohne Karton.

20,- €

263

FLEISCHMANN Dampflok BR 01
leichte Gebrauchsspuren, ohne Karton.

25,- €

264

MÄRKLIN MINEX Tenderlok 2, 3400
guter Zustand, im OKT.

20,- €

265

MÄRKLIN MINEX Tenderlok 2, 3400
guter Zustand, im OKT.

20,- €

266

5 MÄRKLIN MINEX Personenwagen
Besichtigung erforderlich, in OKTs.

35,- €

267

2 FALLER Kontaktgeber No. 631
16 Volt, guter Orig.-Zustand.

5,- €
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283

MÄRKLIN Zugpackungs-Leerkarton
beiliegend einige Gleise, Besichtigung erforderlich.

15,- €

284

3 HANSA Modell-Schiffe
Maßstab 1:1250, Kleinteile abgebrochen.

5,- €

285

WIKING Ozeandampfer Queen Mary
Guss, guter Orig.-Zustand.

35,- €
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271

Konvolut ELASTOLIN Figuren
Plastik, Besichtigung erforderlich.

5,- €

272

MÄRKLIN ICE-Zug 3371
4-teilig, neuwertig, im OKT.

80,- €

273

MÄRKLIN Zugpackung 2866
neuwertig, im OKT.

45,- €

274

LIMA Güterzug-Packung
guter Zustand.

25,- €

275

MÄRKLIN Triebwagenzug 3076
guter Zustand, im OKT.

45,- €

276

KATO Triebwagen 
“Fliegender Hamburger” SVT 877
neuwertig, im OKT.

50,- €

277

FLEISCHMANN Zugpackung 4881
sehr guter Zustand, im OKT.

40,- €

278

LILIPUT Wagenset 860
sehr guter Zustand, im OKT.

25,- €

279

LILIPUT Triebwagenzug SVT 137 DRG
sehr guter Zustand, im OKT.

30,- €

280

ROCO Elektro-Triebzug BR 485/885
sehr guter Zustand, im OKT.

35,- €

281

LILIPUT Wagenset 811
guter Zustand, im OKT.

15,- €

282

ROCO Wagenset “Donnerbüchsen Epoche 2”
sehr guter Zustand, im OKT.

20,- €



298298

Konvolut MÄRKLIN Gleise
Gebrauchsspuren.

5,- €

299

Konvolut Lok und Wagengehäuse
verschiedene Hersteller, Gebrauchsspuren.

20,- €

300

Konvolut MÄRKLIN Gleise
guter Zustand.

10,- €
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286

4 SIKU Traktoren Sondermodelle
guter Zustand.

20,- €

287

Modell-Limousine 1912 “Simplex AM - Radio”
Gebrauchsspuren, im OKT.

5,- €

288

9 ROCO Personenwagen
neuwertig, in OKTs.

40,- €

289

9 ROCO Personenwagen
neuwertig, in OKTs.

40,- €

290

2 JEP Bahnübergänge
elektromagnetischer Antrieb, Gebrauchsspuren, Fehlteile,
Besichtigung erforderlich, dazu ein JEP Übergangssteg.

20,- €

291

Konvolut Holzbauteile 
Besichtigung erforderlich.

1,- €

292

Konvolut Zubehörteile / Bahnhöfe
Besichtigung erforderlich.

40,- €

293

Konvolut FALLER Bausätze 
nur teilweise in Kartons, Besichtigung erforderlich.

20,- €

294294

Großkonvolut LILIPUT und ROCO Leerkartons
Besichtigung empfohlen.

10,- €

295

Konvolut Carrera Fahrbahnstücke
18 Stück Loopings mit 74 Stützen, 48 Stück Viertel Loo-
pings, 17 Transformatoren 14,8 Volt, 9 Rundenzähler, 6 An -
schlussstücke, 19 Montage und Betriebsanleitungen, neu-
wertig.

45,- €

296

2 LEGO Bausätze
Vollständigkeit nicht geprüft, in beschädigten OKTs.

10,- €

297297

Konvolut FALLER Bausatz-Leerkartons
neuwertig.

1,- €
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313

Konvolut Räder und Ersatzteile
guter Zustand.

10,- €

314

Konvolut MÄRKLIN Schleifer
Gebrauchsspuren.

10,- €

315

4 MÄRKLIN Stromabnehmer 7207
guter Zustand.

10,- €
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301

Konvolut LILIPUT und ROCO Gehäuse / Fahrwerke
Gebrauchsspuren, Kleinteile können fehlen.

30,- €

302302

Konvolut diverse Kupplungen
sehr guter Zustand.

15,- €

303303

Konvolut Birnchen und Dioden
guter Zustand.

15,- €

304

Konvolut H0-Ersatzteile
Räder, Lampen, Schleifer, etc., guter Zustand.

20,- €

305

Konvolut Elektronik-Teile
teilweise mit Beschreibung, Schalter, Lampen, etc.

10,- €

306

Konvolut Bastelmaterial
verschiedene Teile für Bausätze, Panzer, etc., vorwiegend
Plastik.

10,- €

307

Konvolut Kleinzubehör
verschiedene Hersteller, u.a. einige Fleischmann Relais,
guter Zustand.

5,- €

308

FLEISCHMANN Zwischenschaltgerät Nr. 513
guter Zustand.

5,- €

309

FLEISCHMANN großer Bahntrafo
guter Zustand.

10,- €

310

FLEISCHMANN großer Bahntrafo
guter Zustand.

10,- €

311

Konvolut diverser Stromabnehmer
guter Zustand.

10,- €

312

Konvolut MÄRKLIN Stromabnehmer
guter Zustand.

10,- €



328

MÄRKLIN Insider Wagen 46022 / 2005
neuwertig.

10,- €

329

2 MÄRKLIN ital. Personenwagen
4050 und 4076, guter Zustand.

20,- €

330

MÄRKLIN Tenderlok BR 89
Schleifer fehlt, ansonsten gut.

5,- €
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316

7 MÄRKLIN Schleifer
1x 7164 und 6x 7175, sehr guter Zustand.

10,- €

317

3 MÄRKLIN Schleifer für V200
leichte Gebrauchsspuren.

5,- €

318

4 SOMMERFELD Stromabnehmer
guter Zustand.

10,- €

319

Lackierschablone “Kühlwagen”
Schriftbreite 6 cm, guter Zustand.

10,- €

320

Konvolut MÄRKLIN Schleifer
Gebrauchsspuren.

10,- €

321

Konvolut MÄRKLIN Schleifer
Gebrauchsspuren.

10,- €

322

Konvolut Schleifer und Schlußbeleuchtung
Gebrauchsspuren.

10,- €

323

Konvolut MÄRKLIN Achsen
guter Zustand.

10,- €

324

Konvolut Splitterschutzplatten für Dampfloks
guter Zustand.

5,- €

325

Konvolut MÄRKLIN Kleinteile
Drehgestelle, Vorläufer, Blechteile, Kranhaken, etc.

30,- €

326

Konvolut FLEISCHMANN Ersatzteile
guter Zustand.

10,- €

327

Konvolut Drehgestelle
Gebrauchsspuren.

10,- €
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343

MÄRKLIN belg. Dampflok 3103
leichte Gebrauchsspuren, im OKT mit beschädigtem Ein-
satz.

60,- €

344

MÄRKLIN E-Lok CE 800.1
braun, sehr gut, im OKT.

20,- €

345

MÄRKLIN E-Lok 3014
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren, in beschädigtem
OKT.

30,- €
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331

RIVAROSSI amerik. Tenderlok No. 98
“Baltimore and Ohio”, guter Zustand.

15,- €

332

MÄRKLIN Schienenbus-Motorwagen 
leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

333

MÄRKLIN Tenderlok BR 85
mit Faulhaber DC, Räder abgedreht, guter Zustand.

40,- €

334

MÄRKLIN E-Lok CE 800
grün, leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

335

MÄRKLIN E-Lok BR 110
minimale Gebrauchsspuren.

10,- €

336

MÄRKLIN Diesellok 216
ozeanblau/creme, minimale Gebrauchsspuren.

10,- €

337

MÄRKLIN E-Lok E 40
leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

338

MÄRKLIN E-Lok E 44
BK 5, guter Orig.-Zustand.

50,- €

339

MÄRKLIN E-Lok 3025
grün, guter Orig.-Zustand.

30,- €

340

MÄRKLIN Dampflok DA 800
leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

341

MÄRKLIN Dampflok FM 800
Gehäuse lose, ansonsten gut, im OKT.

10,- €

342

M+F Bausatz Dampflok BR 19
guter Orig.-Zustand, ohne Karton.

80,- €



358

MAISTO “Mercedes Benz SLK 230
guter Zustand.

5,- €

359

SIKU Leiterwagen 1:32
guter Zustand, im OKT.

5,- €

360

SIKU Lanzbulldog 1:32
guter Zustand, im OKT.

10,- €
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346

MÄRKLIN E-Lok 3039
guter Orig.-Zustand, im OKT mit Gebrauchsanleitung.

20,- €

347

MÄRKLIN E-Lok 3024
guter Zustand, im OKT.

30,- €

348

MÄRKLIN/HAMO Diesellok D 830 
“MAJESTIC WARSHIP CLASS”
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

80,- €

349

MÄRKLIN/HAMO Dampflok BR 03, 8389
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

50,- €

350

MÄRKLIN/HAMO Dampflok BR 41, 8382
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

40,- €

351

MÄRKLIN Präsentationslokomotive BR 96
neuwertig, im OKT.

120,- €

352

MÄRKLIN/TRIX Hochzeitszug 28970
sehr guter Orig.-Zustand, Kutsche fehlt!

50,- €

353

2 SCHICHT Personenwagen 
“Langenschwallbacher”
neuwertig, in OKTs.

10,- €

354

3 SCHICHT Eilzugwagen Serie 28, 1. und 2. Klasse
neuwertig, in OKTs.

30,- €

355

11 MÄRKLIN Güterwagen
leichte Gebrauchsspuren, bis auf 2 Wagen in OKTs.

20,- €

356

SIKU LKW “Renndienst” V 331
1 Reifen fehlt.

5,- €

357

BURAGO Sportwagen
1:18, 3 Reifen lose.

5,- €
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373

2 CONRAD Hobbytrain E-Loks
BR 182 und BR E 10, Funktion geprüft, guter Zustand, in
OKTs.

50,- €

374

4 FLEISCHMANN Lokomotiven, Spur N
Diesellok BR 212, E-Lok BR 140, E-Lok No. 321 und Ten-
derlok, leichte Gebrauchsspuren, ohne Kartons.

50,- €

375

4 ARNOLD rapido Lokomotiven, Spur N
Funktion geprüft, Gebrauchsspuren, ohne Kartons.

50,- €

Auktionshaus Selzer · Sommerauktion 2020

361

TYCO amerik. Kippwagenset 
mit Entladestation, im OKT.

10,- €

362

2 Gesellschaftsspiele
“Gänselliesel” und “Fang den Hut”, guter Orig.-Zustand.

10,- €

363

PREISER Bausatz Karl-May-Show
neuwertig, im OKT.

5,- €

364

Konvolut Spur N Güter- und Personenwagen
verschiedene Hersteller, guter Zustand, in OKTs.

50,- €

365

Konvolut Spur N Güter- und Personenwagen
verschiedene Hersteller, Gebrauchsspuren, ohne Kartons.

40,- €

366

2 Lokomotiven, Spur N
ARNOLD rapido E-Lok BR 103, MINITRIX E-Lok BR 111,
dazu 4 Personenwagen, bis auf einen in Kartons, Loks lau-
fen, guter Zustand.

50,- €

367

2 FLEISCHMANN E-Loks, Spur N
jeweils BR 110, dazu 6 Personen-/ Güterwagen, Funktion
geprüft, Gebrauchsspuren, bis auf einen Personenwagen
in OKTs.

50,- €

368

5 ROCO Lokomotiven, Spur N
Loks laufen, leichte Gebrauchsspuren, ohne Kartons.

50,- €

369

3 MINITRIX Lokomotiven
Loks laufen, leichte Gebrauchsspuren, ohne Kartons.

40,- €

370

2 Lokomotiven, Spur N
ARNOLD Diesellok und FLEISCHMANN Diesellok BR 218,
Funktion geprüft, in OKTs.

40,- €

371

FLEISCHMANN “Lufthansa Airport Express” 9350,
Spur N
Funktion geprüft, sehr guter Zustand, im OKT.

50,- €

372

FLEISCHMANN piccolo Diesellok BR 218, Spur N
dazu BREKINA “MAN Schienenbus”, Funktion geprüft,
guter Zustand, ohne Kartons.

40,- €



451

MÄRKLIN 
Diesel-Schnelltriebwagen BR SVT 137, 55137
neuwertig, im OKT.

700,- €

452

MÄRKLIN Zugpackung 5504
sehr guter Zustand, im OKT.

100,- €

453

MÄRKLIN Zugpackung 5501
sehr guter Zustand, im OKT.

100,- €
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376

3 ARNOLD E-Loks, Spur N
BR 141,E 40 und E 94, Loks laufen, Gebrauchsspuren,
ohne Kartons.

50,- €

377

FLEISCHMANN Diesellok BR 218 der DB, Spur N
Funktion geprüft, neuwertig, im OKT.

50,- €

378

MINITRIX S-Bahn-Zug 1027, Spur N
guter Zustand, im OKT.

40,- €

379

MÄRKLIN Geschenkpackung 
“150 Jahre MÄRKLIN”
die erste Märklin Lok als Z-Modell, neuwertig, im OKT.

20,- €

380

Konvolut WIKING Autos
leichte Gebrauchsspuren.

40,- €

381

Konvolut Modellautos 1:87
verschiedene Hersteller, teils beschädigt.

10,- €

382

MÄRKLIN Zugpackung 2864
neuwertig, im OKT.

60,- €

383

MÄRKLIN Zugpackung 0050 “50 Jahre Märklin”
guter Zustand.

80,- €

384384

MÄRKLIN ICE-Packung 3700, digital
neuwertig, im OKT.

130,- €

385

SCHICHT Doppelstockeinheit DB 7, Spur H0
neuwertig, im OKT.

10,- €

386

SCHICHT Doppelstockeinheit Mittelteile, Spur H0
neuwertig, im OKT.

10,- €

450

MÄRKLIN Zugpackung 55031
sehr guter Zustand, im OKT.

250,- €
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466

MÄRKLIN Museumswagen 1996, 58063
neuwertig, im OKT.

25,- €

467

MÄRKLIN Museumswagen 1993, 85830
neuwertig, im OKT.

30,- €

468

MÄRKLIN Museumswagen 1992
neuwertig, im OKT.

30,- €
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454

STEPHENSONS ROCKET, Spur 1
leichte Gebrauchsspuren, im OKT.

80,- €

455

MÄRKLIN Dampflok BR 38, 5749
sehr guter Zustand, im OKT.

120,- €

456456

MÄRKLIN schwere Diesellok V 200, 55802
neuwertig, im OKT.

280,- €

457

MÄRKLIN MAXI Dampflok BR 18, 54561
sehr guter Zustand, im OKT.

120,- €

458

MÄRKLIN Speisewagen 58133
neuwertig, im OKT.

160,- €

459

MÄRKLIN Schnellzugwagen 3. Klasse, 58132
neuwertig, im OKT.

160,- €

460

MÄRKLIN Schnellzugwagen 1./2./3. Klasse, 58131
neuwertig, im OKT.

160,- €

461

MÄRKLIN Schnellzugwagen 3. Klasse, 58132
neuwertig, im OKT.

160,- €

462

MÄRKLIN Schnellzugwagen 1./2./3. Klasse, 58131
neuwertig, im OKT.

160,- €

463

MÄRKLIN Museumswagen-Set 1997, 58311
neuwertig, im OKT.

35,- €

464

MÄRKLIN Museumswagen 1995
neuwertig, im OKT.

30,- €

465

MÄRKLIN Museumswagen 1991
neuwertig, im OKT.

30,- €



481

LGB Werkstattlok 21330
neuwertig, im OKT.

110,- €

482

LGB E-Lok 22300
neuwertig, im OKT.

110,- €

483

LGB E-Lok 21300 AEG
neuwertig, im OKT.

110,- €
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469

MÄRKLIN Museumswagen 2001
neuwertig, im OKT.

35,- €

470

MÄRKLIN Museumswagen 
neuwertig, im OKT.

20,- €

471

MÄRKLIN Museumswagen 
neuwertig, im OKT.

20,- €

472

MÄRKLIN Güterwagen 5825
neuwertig, im OKT.

15,- €

473

MÄRKLIN Rungenwagen 5848
sehr guter Zustand, im OKT.

25,- €

474

MÄRKLIN Museumswagen
neuwertig, im OKT.

20,- €

475

MÄRKLIN Güterwagen 5847
neuwertig, im OKT.

15,- €

476

MÄRKLIN gedeckter Güterwagen 5860
guter Zustand, im OKT.

10,- €

477

MÄRKLIN Replika Dampflok 11111
neuwertig, im OKT.

50,- €

478

MÄRKLIN Museumswagen 2000
neuwertig, in original Holzkiste.

30,- €

479

MÄRKLIN Museumswagen 1999
neuwertig, in original Holzkiste.

30,- €

480

LGB Dampflok 20761
neuwertig, im OKT.

110,- €
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496

MÄRKLIN Personenwagen, Spur 1
ohne Karton, Besichtigung erforderlich.

15,- €

497

Präzisionswerkzug
guter Zustand, auf Holzbrett.

10,- €

498

MÄRKLIN Rollenprüfstand, Spur 1
Länge 66 cm, dazu 3 MÄRKLIN Gleisstücke, guter Orig.-
Zu stand.

50,- €
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484

LGB Diesellok 20590
neuwertig, im OKT.

120,- €

485

LGB E-Lok 2046
neuwertig, im OKT.

180,- €

486

LGB Diesellok 21620
neuwertig, im OKT.

110,- €

487

HÜBNER Beiwagen VB 98, 3011
neuwertig, im OKT.

140,- €

488

HÜBNER Motorwagen VT 98, 3008
neuwertig, im OKT.

290,- €

489

MAGNUS Blechkiste für Spur 1 Güterwagen
guter Zustand.

25,- €

490

MÄRKLIN Replika 
Rennwagen Mercedes W 196, 1102
neuwertig, im OKT.

60,- €

491

MÄRKLIN Rangiuerlok Köf, Spur 1 neu
guter Orig.-Zustand, ohne Karton.

90,- €

492

MÄRKLIN/MAXI Glaskasten BR 98
Digitalcode 24, guter Orig.-Zustand, ohne Karton.

90,- €

493

Modellbau 
schwere Satteltank-Tenderlok der Great Western
C, Vollmetall, Echtdampfantrieb, Innentriebwerk, guter Zu -
stand, leichte Gebrauchsspuren.

300,- €

494

MÄRKLIN MAXI Dampflok 
C, mit 3 achs. Tender, guter Zustand.

50,- €

495

THORLEY amerik. Personenwagen für LGB Spur
Boden aus Holz, Aufbau Metall, guter Zustand.

35,- €



511511

10 MÄRKLIN Gleise 5501, Spur 1 neu
sehr gut, in OVP.

10,- €

512512

10 MÄRKLIN Gleise 5933, Spur 1 neu
sehr gut, im OKT.

20,- €

513513

Konvolut MÄRKLIN Gleise, Spur 1 neu
8 x 48778, 2 x 5933, guter Zustand, in OKTs.

15,- €
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499

Konvolut MÄRKLIN Gleise, Spur 1
guter Zustand, dazu 3 Weichen, teilweise ohne Kartons,
Be sichtigung empfohlen.

50,- €

500

Konvolut MÄRKLIN Gleise, Spur 1
teilweise beschädigt, Längen zwischen 75 cm und 95 cm,
Besichtigung erforderlich.

20,- €

501

ROSSKOPF? Eisenbahner-Taschenuhr
Durchmesser 6,5 cm, Nickel, auf der Rückseite Prägung
einer frühen Lok, Uhr läuft nicht, Alterungsspuren.

30,- €

502

Gedenkmünze “Adlerzug”
gerahmt, guter Zustand.

5,- €

503

französische Uniform-Mütze
guter Zustand.

10,- €

504

Österreichische Eisenbahnermütze
Größe 58, guter Zustand.

10,- €

505

Uniform Mütze, Polizei
guter Zustand.

5,- €

506

Uniform Mütze, Polizei
guter Zustand.

5,- €

507

Russische Eisenbahnermütze
Größe 57, guter Zustand.

10,- €

508

Zugschlußlaterne
vermutlich Polen, Höhe 34,5 cm, guter Zustand.

20,- €

509

Zugschluß-Laterne
Höhe 45 cm, deutliche Alterungs- und Gebrauchsspuren,
Besichtigung erforderlich.

15,- €

510510

ASTER Leerkarton C 62
stark beschädigt.

1,- €
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536

Model Trains
von David-Paul Gurney, guter Zustand.

10,- €

537

Konvolut Bücher
WALTERS Sammler-Katalog, Band 3,
SCHIFFMANN Sammlerkatalog Band 1/T
und 3/T sowie Band 3, guter Zustand.

20,- €

538

Die Eisenbahn in Deutschland
von Lothar Gall und Manfred Pohl, neuwer-
tig.

3,- €

514514

10 MÄRKLIN Gleise 5936, Spur 1 neu
sehr gut, im OKT.

20,- €

515515

10 MÄRKLIN Gleise 5936, Spur 1 neu
sehr gut, im OKT.

20,- €

516

40 MÄRKLIN Gleise, Spur 1 neu
neuwertig, in OVP.

40,- €

517

Konvolut MÄRKLIN Gleise, Spur 1 neu
dazu Gebrauchsanleitungen und Schienen-
verbinder, Gebrauchsspuren.

10,- €

518

3 MÄRKLIN Weichen, Spur 1 neu
2 x li., 1 x re., ohne Antriebe, guter Orig.-
Zustand.

35,- €

520

MIBA 1958
16 Hefte, komplett.

20,- €

521

MIBA 1967
16 Hefte, komplett.

20,- €

522

MIBA 1966
16 Hefte, komplett.

20,- €

523523

MIBA 1964
16 Hefte, komplett.

20,- €

524524

MIBA 1963
16 Hefte, komplett.

20,- €

525

MIBA 1957
16 Hefte, komplett, (Nr. 2 gebraucht).

20,- €

526

MIBA 1956
16 Hefte, komplett, lose und etwas ge -
braucht.

20,- €

527

Dokumentation 
über Eisenbahnfahrzeuge
Glasers Annalen - Georg Siemens Verlags-
buchhandlung, Berlin, E-Loks und Dam-
pfloks weltweit, aus 1880 - 1970. 5,- €

528

Dokumentation 
über Eisenbahnfahrzeuge
Glasers Annalen - Georg Siemens Verlags-
buchhandlung, Berlin, Dampfloks DR/BR,
ca. 1880 - 1940. 5,- €

529

Dokumentation 
über Eisenbahnfahrzeuge
Glasers Annalen - Georg Siemens Verlags-
buchhandlung, Berlin, 50er bis 80er Jahre,
gut. 5,- €

530

Spielzeug Antik Jahrgang 2000
6 Hefte, komplett.

10,- €

531

MIBA 1953
12 Hefte von 16 (4 fehlen), stärker ge -
braucht, (komplett).

10,- €

532

MIBA 1952
16 Hefte, komplett, mit Inhaltsverzeichnis,
teils kl. Mängel.

20,- €

533

MIBA 1951
16 Hefte, komplett, (Band 1 Tesaflecken),
sonst meist ordentlich.

24,- €

534

3 Bücher
Thema Kampfflugzeuge, 1 x von 1914-18,
noch gut.

5,- €

535

Technische Grosstaten
Schiffshebewerke etc., vor dem 2. Weltkrieg,
Franckhsche Verlagshandlung, Stuttgart,
gut.

5,- €
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560

Exemplar “ANDEN”
auf den höchsten Bahnen der Welt, von Enzo
Pifferi, guter Zustand.

1,- €

561

2 Sammelbilder Alben
“Olympische Winterspiele 1952” und “Zep-
pelin-Weltfahrten”, guter Zustand.

35,- €

562

2 Bücher zum Thema Schiffe
“Schiffe....” und Tom Clancy “Supercarrier”,
guter Zustand.

5,- €

539

Exemplar The American Railway
guter Zutand.

5,- €

540

Sammlerbuch Modelleisenbahnen
von David-Paul Gurney, sehr gut.

5,- €

541

MÄRKLIN “Glanzzeit der Spur 0”,
Band 14
guter Zustand, im Schuber.

20,- €

542

MÄRKLIN “Anfang bis 
Jahrhundertwende”, Band 1
guter Zustand.

20,- €

543

MÄRKLIN “zur Kaiserzeit, bis 1908”,
Band 2
guter Zustand.

20,- €

544

MÄRKLIN “die Spielzeugeisenbahnen
1891 bis 1915”, Band 3
guter Zustand.

20,- €

545

MÄRKLIN “Neue Wege zum Erfolg,
bis 1912”, Band 4
guter Zustand.

20,- €

546

MÄRKLIN “Neue Horizonte, bis 1921”,
Band 6
guter Zustand.

20,- €

547

MÄRKLIN “Neue Kundenkataloge”,
Band 7
guter Zustand.

20,- €

548

MÄRKLIN “Die grossen Spurweiten”,
Band 8
guter Zustand.

20,- €

549

Exemplar Die Dampflokomotiven 
der Deutschen Reichsbahn
Merkbuch für Triebfahrzeuge, guter Zustand.

5,- €

550

Exemplar 
Dampf überm Schienenstrang
von Karl-Ernst Maedel, guter Zustand.

5,- €

551

“Blech-Spielzeug” 
P.Ertel / A.Körner / K.D.Wittmann
neuwertig.

5,- €

552

Exemplar The Spirit of Steam
guter Zustand.

5,- €

553

Exemplar 
Colorados Loneliest Railroad
guter Zustand.

5,- €

554

Exemplar Rails Sagebrush and Pine
guter Zustand.

5,- €

555

2 Modellauto-Bücher 
“Modellautos im H0-Bahnmaßstab” und
“Automobile Year book of Models 1982”, sehr
guter Zustand.

5,- €

556

Model and Miniature Railways
Edited by Patrick B. Whitehouse and John
Adams, guter Zustand.

20,- €

557

The Hornby Gauge 0 System
von Chris and Julie Graebe, guter Zustand.

30,- €

558

Great book of tin toys
neuwertig, im Schuber mit persönlicher Sig-
natur, Exemplar Nr. 386.

50,- €

559559

Exemplar 
Rio Grande Steam Locomotives
guter Zustand.

5,- €
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584

Lokomotiven
von der Dampflok zum Hochgeschwindig-
keitszug, Naumann & Göbel Verlagsgesell-
schaft, guter Zustand.

1,- €

585

Dampflokomotiven der Deutschen
Reichsbahn 1970-1980
Kohlhammer Edition Eisenbahn.

1,- €

586

MÄRKLIN - 
DIE GROßEN JAHRE 1895-1914
Orell Füssli Verlag, sehr guter Zustand.

20,- €

563

2 Bücher
“Reisen und Abenteuer im Zeppelin” und
Peter Porsche “Es gibt noch mehr im Leben
als Autos bauen”, guter Zustand.

15,- €

564

“Die Schiffahrt auf dem Vierwaldstät-
tersee”
guter Zustand.

5,- €

565

Konvolut Modellbau-Bücher
3 Stück, Besichtigung erforderlich.

1,- €

566

POLA MAXI Prospekt und Heft
“Bahnhofsanlagen” Band 45, Gebrauchs-
spuren.

5,- €

567

TRIX Vorlagenbuch 1965
40 Seiten Metallbaukästen, DIN A 5 quer.

18,- €

568

TRIX Modelle mit Trix 1 usw. und Moto-
sand
Anhang Trix Electro, 16. Aufl. 1933, 112 Sei-
ten, Einband Mängel, innen gut.

20,- €

569

TRIX Metall Baukasten Vorlagenbuch
und Bau-Anleitung Bamd 1
10. Aufl. 1931, 96 Seiten, zahlr. Abb., Ein-
band Mängel, innen noch gut.

20,- €

570

Das Spiel mit Stahl
Technische und Pädagogische Grundlagen
des Metallspielzeugs, guter Zustand.

5,- €

571

MÄRKLIN Gebrauchsanleitung 
“Dampfloks”
Alterungsspuren.

20,- €

572

MÄRKLIN Katalog 
“Die großen Spurweiten”, Spur 0
guter Orig.-Zustand.

10,- €

573

TRIX Baukasten System
Anleitungsbuch für den Trix-Ingenieur, ca.
50er Jahre, DIN A 4, 114 Seiten mit zahlr. s/w
Abb., Rücken geklebt, innen gut.

15,- €

574

TRIX Ingenieur 1
DIN A 4, 122 Seiten, 540 Abb. Metallbaukä-
sten, in 7 Sprachen, letzte Seiten lose, sonst
gut.

20,- €

575

Spielzeug Antik-Revue
der letzte Jahrgang 2002, 10 Hefte, komplett.

20,- €

576

Aufzeichnungen zu Mercedes Benz
Fahrzeugen von 1933
sehr guter Zustand.

10,- €

577

Buch über “UNIMOG”
guter Zustand.

5,- €

578

“Ein Jahrhundert Modelleisenbah-
nen”
guter Zustand.

10,- €

579

MODELL LOKOMOTIVE
erlesene Liebhabereien.

1,- €

580

Die großen Spurweiten
Zusammenstellung alter Kataloge der Mär-
klin-Spielzeugeisenbahn in den Spuren 0,1,2
und 3 von 1891-1969, Archiv Nr. 4,
Gebrauchsspuren.

1,- €

581

ADIEU GELIEBTE DAMPFLOK
Anekdoten und Erinnerungen von Siegfried
Fischer von 1999, guter Zustand.

1,- €

582

ALS DIE ZÜGE FAHREN LERNTEN
aus den Kindertagen der Modellbahn, 2. Auf-
lage 1979, guter Zustand.

20,- €

583

Die Fliegerei
illustrierte Geschichten von den Anfängen
bis zur Raumfahrt, guter Zustand.

1,- €
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613

Konvolut seltener Spezialgleise, Spur 0
gerades Gleis 6er Kreis, Länge 22,5 cm, eine Außenschiene isoliert, Märklin Anschlußgleis
mit zusätzlich isolierter Außenschiene, Märklin Uhrwerkgleis beide Schienen isoliert, Bing
Uhrwerkgleis gebogen eine Schiene isoliert, 3 gerade 3-Leiter-Gleise beide Außenschienen
isoliert, Kurzgleis Mittel- und eine Außenschiene isoliert, Progreßgleis Mittelschiene unter-
brochen, Progreßgleis 1/2 Außenschienen mit Aussparung. 30,- €

614

Konvolut BING 
Uhrwerkschienen, Spur 0
11 gerade, 11 gebogene, dazu eine Kreu-
zung und eine Y-Weiche, Alterungs- und
Gebrauchsspuren.

10,- €

615

Konvolut MÄRKLIN
Uhrwerk-Gleise, Spur 0
guter Zustand.

10,- €

587

Das große Buch der Luftfahrt
Karl Müller Verlag, Auflage 2002, guter Zu -
stand.

1,- €

588

OTTOs Bildfibel “1. Fahrt 1925”
guter Zustand.

5,- €

589

4 Hefte Rolf Torrings-Abenteuer
sehr guter Zustand.

5,- €

590

2 Bände Sammelbilder 
“Olympia 1936”
guter Zustand.

25,- €

591

Konvolut Hans-Willi Walters 
HIGHLIGHTS
sehr gut.

15,- €

592

Großkonvolut 
Lok-Bauanleitungen etc.
Besichtigung erforderlich.

10,- €

593

Konvolut Kalender und 3 Poster
Gebrauchsspuren.

5,- €

600

Konvolut MÄRKLIN Gleise, Spur 0
Besichtigung erforderlich.

1,- €

601

Konvolut MÄRKLIN Gleise, Spur 0
leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

602

Konvolut MÄRKLIN Gleise, Spur 0
Alterungs- und Gebrauchsspuren.

20,- €

603

Konvolut MÄRKLIN Gleise, Spur 0
Alterungs- und Gebrauchsspuren.

20,- €

604

Konvolut MÄRKLIN Gleise, Spur 0
leichte Gebrauchsspuren.

15,- €

605

Konvolut MÄRKLIN Gleise, Spur 0
leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

606

Konvolut MÄRKLIN 
Gleise und Weichen, Spur 0
Besichtigung erforderlich.

40,- €

607

Konvolut MÄRKLIN Progressgleise
32 Stück, gebogen, Gebrauchsspuren.

100,- €

608

Konvolut PAYA Progreßgleise, Spur 0
19 gebogene, 12er Kreis, 23 gerade, guter
Zu stand.

15,- €

609

Konvolut MÄRKLIN 
Kurzschienen, Spur 0
21 gebogene, 28 gerade, Gebrauchsspuren.

20,- €

610

Konvolut MÄRKLIN 
Progreßgleise, Spur 0
Mittelleiter entfernt, zum neu Verzinnen, die-
se liegen bei, 21 gebogene, 1 gerade, 8 kur-
ze Gleise, leichte Gebrauchsspuren.

20,- €

611

Konvolut MÄRKLIN 
Uhrwerkschienen, Spur 0
12 x 8er, 6 x 12er und 1 Stopper zum Ein-
klemmen, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

10,- €

612

Konvolut MÄRKLIN Schienen, Spur 0
dazu 1 Kreuzung, deutliche Alterungs- und
Gebrauchsspuren, Besichtigung erforder-
lich.

5,- €
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637

10 MÄRKLIN Modellgleise, gebogen
guter Orig.-Zustand.

50,- €

638

2 MÄRKLIN Modellgleisweichen
deutliche Beschädigungen, Besichtigung er -
forderlich.

50,- €

639

2 MÄRKLIN Zahnradbahn-Gleise,
Spur 0
Auf- und Abfahrt, Roststellen, deutliche Alte-
rungs- und Gebrauchsspuren.

30,- €

616

Konvolut MÄRKLIN Gleis-Kurzstücke,
Spur 0
guter Zustand.

20,- €

617

Konvolut MÄRKLIN Gleis-Kurzstücke,
Spur 0
guter Zustand.

20,- €

618

Konvolut FLEISCHMANN Gleise, 
Spur 0
gerade und gebogene, guter Zustand.

10,- €

619

Konvolut MÄRKLIN Uhrwerkgleise
gerade und gebogene, mittlere Korrosion.

10,- €

620

Konvolut Gleise, Spur 0
BUB u.a., Besichtigung erforderlich.

5,- €

621

Konvolut MÄRKLIN Weichenlaternen
Besichtigung erforderlich.

10,- €

622

Konvolut Weichen
6 Stück, 2 davon im OKT, Alterungs- und Ge -
brauchsspuren.

20,- €

623

Konvolut MÄRKLIN Gleise, Spur 0
Gebrauchsspuren, in beschädigten OKTs.

40,- €

624

Konvolut MÄRKLIN Gleise, Spur 0
guter Zustand.

15,- €

625

Konvolut Mittelleiter zum Einschieben
für Uhrwerkgleise, Spur 0
leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

626

BUCO Modellweichenpaar, Spur 0
guter Orig.-Zustand, im OKT.

40,- €

627

20 POLA-MAXI Gleise, Spur 0
guter Zustand, in OVP.

5,- €

628

10 MÄRKLIN 
gebogene Progreßgleise 3640
Gebrauchsspuren, im OKT mit beschädig-
tem Etikett.

40,- €

629

Konvolut Gleise, Spur 0
mit eingeschobenen Mittelleiter, 8 x geboge-
ne, 2 x gerade, Besichtigung erforderlich.

5,- €

630

2 MÄRKLIN Handweichen 8er Kreis
Weichenlaternen fehlen, ansonsten guter
Zustand.

10,- €

631

MÄRKLIN elektro. Weichenpaar, 
Spur 0
12er Kreis, leichte Gebrauchsspuren.

100,- €

632

2 MÄRKLIN Handweichen 8er Kreis
Weichenlaternen fehlen, ansonsten guter
Zu stand.

10,- €

633

3 MÄRKLIN Handweichen, Spur 0
dazu 1 Kreuzung 12er Kreis, Gebrauchsspu-
ren.

40,- €

634

5 Anschluss-Schienen, Spur 0
3 x MÄRKLIN, 2 x BING, Alterungs- und Ge -
brauchsspuren.

10,- €

635

10 MÄRKLIN Modellgleise, gerade
einige Gleise mit leichten Alterungsspuren.

50,- €

636

10 MÄRKLIN Modellgleise, gebogen
guter Orig.-Zustand.

50,- €
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672

Konvolut MÄRKLIN Gleise, Spur 1
leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

673

Konvolut MÄRKLIN Gleise, Spur 1
Alterungs- und Gebrauchsspuren.

10,- €

674

Konvolut MÄRKLIN u.a. Gleise, Spur 1
Alterungs- und Gebrauchsspuren.

10,- €

640

2 MÄRKLIN Zahnradbahnauffahrten,
Uhrwerkgleis, Spur 0
Orig.-Zustand, leichte Alterungsspuren.

100,- €

641

2 MÄRKLIN Zahnradbahn-Gleise,
Spur 0
Auf- und Abfahrt, Roststellen, deutliche Alte-
rungs- und Gebrauchsspuren.

30,- €

642

2 MÄRKLIN Zahnradbahnauffahrten,
Uhrwerkgleis, Spur 0
Orig.-Zustand, leichte Alterungsspuren.

100,- €

643

3 MÄRKLIN Zahnradbahn-Gleise,
Spur 0
Auf- und Abfahrt, Roststellen, deutliche Alte-
rungs- und Gebrauchsspuren.

40,- €

644

4 MÄRKLIN Anschlussstücke, Spur 0
guter Zustand.

10,- €

645

2 MÄRKLIN Prellböcke, Spur 0
guter Zustand.

20,- €

646

2 MÄRKLIN Prellböcke, Spur 0
einer rot überlackiert, Besichtigung erforder-
lich.

10,- €

647

MÄRKLIN Prellbock 2202/0
Signalscheibe fehlt, ansonsten guter Orig.-
Zustand.

30,- €

648

MÄRKLIN 
Prellbock pneumatische Form 2204
Einsteckschild fehlt, ansonsten guter Orig.-
Zustand.

80,- €

649

7 MÄRKLIN Prellböcke, Spur 0
deutliche Gebrauchsspuren, Besichtigung
erforderlich.

25,- €

650

7 MÄRKLIN Prellböcke, Spur 0
deutliche Gebrauchsspuren, Besichtigung
er forderlich.

25,- €

651

MÄRKLIN Prellbock 2202
mit Signalscheibe, sehr guter Orig.-Zustand.

30,- €

652

MÄRKLIN Drehscheibe, Uhrwerkgleis,
Spur 0
Durchmesser 28 cm, Handbetrieb, leichte
Gebrauchsspuren.

10,- €

653

2 MÄRKLIN Trafos
13464 B und 13474 B, guter Zustand.

15,- €

654

3 Trafos, verschiedene Hersteller
leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

655

2 MÄRKLIN Trafos
Besichtigung erforderlich.

15,- €

656

ERC Trafo 110/220 Volt
0-20 Volt, 60 VA, auf Holzsockel montiert, mit
Gebrauchsanweisung, guter Zustand, Funk-
tion geprüft.

40,- €

657

MÄRKLIN Trafo 13474 B
Gebrauchsspuren.

5,- €

658

MÄRKLIN Bahntrafo 13464 B
220 Volt, Orig.-Kabel, leichte Gebrauchsspu-
ren.

10,- €

670

Konvolut MÄRKLIN Gleise, Spur 1
Alterungs- und Gebrauchsspuren.

10,- €

671

Konvolut MÄRKLIN Uhrwerkgleise,
Spur 1
Besichtigung erforderlich.

10,- €
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696

MÄRKLIN Prellbock, Spur I
verändert und nachlackiert.

25,- €

697

MÄRKLIN Prellbock 2202, Spur 1
Signalscheibe ersetzt, ansonsten guter
Orig.- Zustand.

20,- €

698

PLANK Uhrwerk-Drehscheibe
Durchmesser 34 cm, grün/braun handlak-
kiert, Gebrauchsspuren, Lötstellen.

25,- €

675

Konvolut BING Gleise, Spur I
Gebrauchsspuren.

10,- €

676

10 MÄRKLIN Gleise, Spur 1
guter Orig.-Zustand.

15,- €

677

6 MÄRKLIN Progressgleise, Spur I
Gebrauchsspuren.

20,- €

678

2 BING Handweichen, Spur I
Beide Handhebel ersetzt, einer neu angelö-
tet, Gebrauchsspuren.

20,- €

679

2 MÄRKLIN Handweichen, Spur I
Gebrauchsspuren.

20,- €

680

2 MÄRKLIN Handweichen, Spur I
Weichenlaternen fehlen, Gebrauchsspuren.

20,- €

681681

3 MÄRKLIN Handweichen, Spur I
Weichenlaternen fehlen, Gebrauchsspuren.

20,- €

682682

Konvolut MÄRKLIN Modellgleise,
Spur 1
7 Stück 1/2, 6 Stück 1/4, gerade und geboge-
ne, guter Orig.-Zustand.

65,- €

683

8 original MÄRKLIN Modellgleise,
Spur 1
gebogene, guter Orig.-Zustand.

100,- €

684

8 original MÄRKLIN Modellgleise,
Spur 1
gebogene, guter Orig.-Zustand.

100,- €

685

7 original MÄRKLIN Modellgleise,
Spur 1
gerade, guter Orig.-Zustand.

80,- €

686

MÄRKLIN Gleis 
für elektrischen Betrieb, Spur II
guter Orig.-Zustand. Sehr selten !!!

50,- €

687687

MÄRKLIN Handweiche, Spur II
rechts, guter Zustand.

100,- €

688688

4 MÄRKLIN Gleisstücke 1/4, Spur II
gebogen, guter Zustand.

30,- €

689

4 MÄRKLIN Gleise 1/1, Spur II
gerade, guter Zustand.

50,- €

690

4 MÄRKLIN Gleise 1/1, Spur II
gebogen, guter Zustand.

50,- €

691

4 MÄRKLIN Gleise 1/1, Spur II
gebogen, guter Zustand.

50,- €

692

4 BING Uhrwerkgleise 8390/2, Spur II
guter Orig.-Zustand.

20,- €

693

9 SCHOENNER / CARETTE 
Gleisstücke, Spurweite 76 mm
gebogen, Alterungs- und Gebrauchsspuren.

80,- €

694

10 uralt Uhrwerk-Gleise, 
Spurweite 67 mm
Alterungs- und Gebrauchsspuren.

100,- €

695695

CARETTE ??? Schienenoval, 
Spurweite 67 mm
uralt Uhrwerkgleis, Alterungs- und Ge -
brauchsspuren.

150,- €
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729

MÄRKLIN Replika Puppenwagen 1611
guter Zustand, im OKT.

80,- €

730

TORRO Schlachtschiff “BISMARCK”
1:360, leichte Gebrauchsspuren, im OKT.

30,- €

731

Modellbau Passagierdampfer 
“TITANIC”
Holzbauweise, Länge 109 cm, Kleinteile zum
Teil lose, 1 Rettungsboot fehlt, Takelage
intakt, leichte Gebrauchsspuren, auf Präsen-
tationssockel. Versand nicht möglich, nur
Abholung! 100,- €

699

MÄRKLIN doppelte Gleisverbindung,
Spur 1
Uhrwerkgleis, deutliche Alterungsspuren.

25,- €

700

BING Drehscheibe, Spur 1
Durchmesser 33 cm, mit Stopp-Vorrichtung,
Gebrauchsspuren.

1,- €

710

ARNOLD Passagierdampfer
Länge 30 cm, Alterungs- und Gebrauchsspu-
ren, im OKT.

40,- €

711

SCHUCO U-Boot 3007
Länge 33 cm, Batteriefach gerissen, leichte
Roststellen, hinteres Ruder gebrochen.

10,- €

712

CKO Passagierdampfer
Länge 34 cm, beidseitig mittig eine Delle im
Rumpf, Alterungs- uznd Gebrauchsspuren.

20,- €

713

Blech-Flugzeug “Artist” J.G.SCH. 546
Made in Western Germany, mit Uhrwerkan-
trieb, guter Zustand.

10,- €

714

HUKI Schienenbus mit Beiwagen
guter Orig.-Zustand.

20,- €

715

Spielzeuglok 
Adhäsionsantrieb, Gebrauchsspuren.

1,- €

716

Bergbahn
bunt lithogr., mit Uhrwerk, Guss, Schlüssel
vorhanden.

25,- €

717

OCEAN QUEEN Schnellboot
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

30,- €

718

CONDOR Blechlokomotive 
mit Uhrwerkantrieb
Tender fehlt, Funktion geprüft, mit 2 Bahn-
steigen, guter Zustand.

10,- €

719

ESSDEE Autospielzeug, 
Made in Germany
Blech, bunt lithogr., Uhrwerkantrieb für die
Hebemechanik, guter Orig.-Zustand, leichte
Gebrauchsspuren.

60,- €

720

Deko Panorama - Holz
Deko-Abjekt, Darstellung: uralt Rauchfang-
küche,27 x 21 cm, guter Zustand.

10,- €

721

Deko Panorama - Holz
Deko-Abjekt, Darstellung: uralt Rauchfang-
küche, 32 x 22 cm, guter Zustand.

10,- €

722

Deko Panorama - Holz
Deko-Abjekt, gefertigt 1946, Darstellung:
Rauchfangküche, handwerkliche Fertigung,
40 x 23 cm, guter Zustand.

30,- €

723

Konvolut ELASTOLIN Indianer
22 Stück, dazu 1 Stoff-Zelt, überwiegend in
gutem Orig.-Zustand, leichte Gebrauchs-
spuren, Besichtigung erforderlich.

50,- €

724

2 Holzbaukästen
Vollständigkeit nicht geprüft.

5,- €

725

ELEX Baukasten 1062
neuwertig, im OKT.

200,- €

726726

SCHUCO Replika 
Uhrwerk Dampfschiff
neuwertig, im OKT.

30,- €

727

RIGI Seilbahnanlage
Plastik, zum Teil beschädigt, Besichtigung
er forderlich.

10,- €

728728

MÄRKLIN Puppe 
mit Puppenwagn 16111
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

70,- €
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760

SCHUCO Trafo E 54/16-32 G
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

5,- €

761

SCHUCO Trafo 5980
leichte Gebrauchsspuren.

1,- €

762

CKO Kranwagen K-429
guter Orig.-Zustand.

30,- €

732

Großmodell des Wehrmacht-U-Bootes U 960
Länge 1,60 m, Plastikmodell, sehr detailliert ausgeführt, in eleganter Acrylglas-Vitrine.

350,- €

733

Plastikmodell Hubschrauber 
der US-Armee
guter Zustand.

45,- €

739

Konvolut Figuren
ELASTOLIN Trompeter, 5 Guss-Figuren,
teils Heyde, Gebrauchsspuren.

5,- €

740

2 LINEOL Pferde
guter Orig.-Zustand.

30,- €

741

6 LINEOL Soldaten
Höhe 9 cm, guter Zustand.

20,- €

742

6 LINEOL Soldaten
Höhe 9 cm, guter Zustand.

20,- €

743

Konvolut LINEOL Soldaten
Höhe 5 cm, deutliche Alterungs- und Ge -
brauchsspuren.

10,- €

744

5 ELASTOLIN englische Soldaten
Höhe je knapp 7 cm, teilweise rissig und ge -
brochen.

20,- €

745

Konvolut Gussfiguren
teilweise defekt, Gebrauchsspuren.

10,- €

746

20 ELASTOLIN Soldaten
Höhe 5 cm, deutliche Alterungs- und Ge -
brauchsspuren, teilweise beschädigt.

10,- €

747

Konvolut ELASTOLIN / LINEOL 
Soldaten
guter Zustand.

20,- €

748

Konvolut LINEOL 
und ELASTOLIN Figuren
deutliche Alterungs- und Gebrauchsspuren,
Besichtigung empfohlen.

50,- €

749

10 ELASTOLIN Musiker
Höhe 7 cm, einige leicht rissig.

30,- €

750

4 ELASTOLIN Musiker
Höhe 10 cm, guter Zustand.

20,- €

751

10 ELASTOLIN Musiker der Kaiserzeit
Höhe je 12 cm, Gebrauchsspuren, teilweise
rissig.

180,- €

752

ALEV Kanone
31 cm, für 10,5 cm Figuren, leichte Alte-
rungs- und Gebrauchsspuren.

60,- €

753

Schaumodell Halbkettenfahrzeug
“Africa-Corps”
Plastik, guter Zustand.

25,- €

754

Schaumodell Panzer “Tiger 1”
Plastik, guter Zustand.

25,- €

755

4 Wehrmachts-Panzer
Plastikmodelle, sehr detailliert, guter Zu -
stand.

90,- €

756

großes 1:16 Modell 
des Wehrmacht-Panzers “TIGER 1”
mit Soldaten, guter Zustand, minimale Ge -
brauchsspuren.

90,- €
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784

MÄRKLIN 
Baukasten Limousine/Coupe
blau, Kleinteile fehlen, teilweise überlackiert,
Besichtigung empfohlen.

180,- €

785

MÄRKLIN Baukasten LKW 
Länge 40 cm, mit Motor, leichte Alterungs-
und Gebrauchsspuren.

480,- €

786

MÄRKLIN Baukasten LKW
Länge 40 cm, Motor und Kleinteile fehlen,
Be sichtigung empfohlen.

200,- €

763

CKO Bahnbus No. 441
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

25,- €

764

2 CKO Reisebusse 405 und 430
guter Orig.-Zustand.

35,- €

765

SCHUCO EXAMICO Cabrio 4001
Frontscheibe fehlt, deutliche Alterungs- und
Gebrauchsspuren.

10,- €

766

SCHUCO Garage 
Tiefe 15 cm, Telefon mit Hörer vorhanden,
Ge brauchsspuren.

15,- €

767

MÄRKLIN Guss-Auto 8005
gelb, kleines Heckfenster, sehr gut, in Kar-
ton.

30,- €

768

MÄRKLIN Guss-Auto 8015 
“BORGWARD”
dunkelrot, Orig.-Zustand, minimale Ge -
brauchsspuren, in Karton.

50,- €

769

MÄRKLIN Guss-Auto 8005
pink, großes Heckfenster, sehr gut, in Kar-
ton.

30,- €

770

MÄRKLIN Guss-Auto 8003 “MB 300”
dunkelrot, sehr gut, in Karton.

30,- €

771

MÄRKLIN VW-Bus “Der Spiegel”
fachmännisch neu lackiert, sehr guter Zu -
stand.

30,- €

772

MÄRKLIN Lastwagen Krupp 8034
ocker, guter Orig.-Zustand.

60,- €

773

MÄRKLIN Krupp Lastwagen 8009
lt. Einlieferer in Sonderlackierung von Th.
Wolf, neuwertig.

40,- €

774

MÄRKLIN Limousine 5524/16 
BMW 501
schwarz, guter Orig.-Zustand.

80,- €

775

MÄRKLIN Guss-Auto 5524/15 
“BORGWARD”
taubenblau, guter Orig.-Zustand, im OKT.

100,- €

776

MÄRKLIN Thermoplast 
Limousine 5521/52P “Buick”
Länge 12,.5 cm, ein Riss über der B-Säule
der Fahrertür, ansonsten guter Orig.-Zu -
stand, im OKT. Rarität! 200,- €

777

4 AUTO UNION Rennwagen
lithogr. Blech, 19 cm, Schwungscheibenan-
trieb mittels eines Steckschlüssels, guter
Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspuren,
in Karton mit Anleitung. 100,- €

778

LEHMANN Blech-Limousine G 79
17 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 1
Rad lose, Orig.-Zustand.

700,- €

779

BING Doppelgarage
23 x 17 cm, Orig.-Zustand, Gebrauchs- und
Alterungsspuren.

30,- €

780

SCHUCO-STUDIO 
Rennwagen-Bausatz
Vollständig, sehr guter Orig.-Zustand, im
OKT.

25,- €

781

MÄRKLIN 
Baukasten Autobeleuchtung 1110 B
guter Zustand, im OKT.

80,- €

782

MÄRKLIN 
Baukasten Rennwagen No. 7
Länge 37 cm, Motor fehlt, nicht komplett, Be -
sichtigung empfohlen.

300,- €

783

MÄRKLIN 
Baukasten Limousine/Coupe
grün, Kleinteile fehlen, teilweise überlackiert,
Besichtigung empfohlen.

180,- €
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787

MÄRKLIN Baukastenlastwagen 1105
mit imitierter Beleuchtung und nicht orig.
Schlüssel, sehr guter Orig.-Zustand.

300,- €

788

MÄRKLIN Baukasten Feuerwehr 1101
Neuproduktion, neuwertig, ohne Karton.

310,- €

789

MÄRKLIN Neuproduktion Baukasten
Konvolut “Bay. Rundfunk”
ohne Chassis, Vollständigkeit nicht geprüft.

5,- €

790

Konvolut Ersatzteile
für Baukastenautos, Besichtigung erforder-
lich.

20,- €

791

CARRERA Autorennbahn
2 Rennwagen, zahlr. Zubehör, guter Orig.-
Zustand, leichte Gebrauchsspuren, Besichti-
gung erforderlich. 50,- €

792

Konvolut CARRERA Fahrbahnstücke
und Steuerelemente
Besichtigung erforderlich.

25,- €

793

Konvolut CARRERA Fahrbahnstücke
und Steuerelemente
Besichtigung erforderlich.

25,- €

794

Konvolut CARRERA Fahrbahnstücke
und Steuerelemente
dazu 2 Autos, Besichtigung erforderlich.

35,- €

800

FLEISCHMANN Dampfwalze
Länge 30 cm, Dach ersetzt, teilweise über-
lackiert, Besichtigung empfohlen.

75,- €

801

WILESCO Dampfmaschine D 20
dazu 1 Transmission, leichte Gebrauchsspu-
ren, im OKT.

40,- €

802

WILESCO Dampftraktor 
neuwertig, im OKT.

30,- €

803

MÄRKLIN Dampfmaschine 
26,5 cm x 27,5 cm, Brenner und einige Zube-
hörteile vorhanden, leichte Alterungsspuren,
ansonsten guter Orig.-Zustand, in original
Holzkiste mit verblasstem Etikett. 120,- €

804

BING stehende Dampfmaschine
Höhe 30 cm, Brenner fehlt, leichte Alterungs-
spuren.

50,- €

805

PLANK stehende Dampfmaschine 
Höhe 32 cm, Brenner fehlt, teilweise überlak-
kiert, Besichtigung erforderlich.

50,- €

806

kleine liegende Dampfmaschine
16,5 cm x 20,5 cm, Brenner fehlt, deutliche
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Besichti-
gung erforderlich. 15,- €

807

DOLL liegende Dampfmaschine
21 cm x 11,5 cm, Brenner fehlt, deutliche
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Besichti-
gung erforderlich. 40,- €

808

Kleine Dampfmaschine
26 cm x 20 cm, deutliche Alterungs- und
Gebrauchsspuren.

25,- €

809

kleine liegende Dampfmaschine
23 cm x 25 cm, Brenner fehlt, deutliche Alte-
rungs- und Gebrauchsspuren, Besichtigung
erforderlich.

25,- €

810

FALK Dampfmaschine
27 cm x 31 cm, Brenner vorhanden, deutlich-
ste Alterungs- und Gebrauchsspuren, Be -
sichtigung erforderlich.

35,- €

811

BING Schiffsdampfmaschine
Grundplatte 38 x 18 cm, hölzerne Grundplat-
te mit Blech-Plattenboden, patinierter Mes-
singkessel, mit Dynamo und Spitzlampe,
Brenner vorhanden, komplett, rundum guter
Orig.-Zustand. 800,- €



820

Betriebsmodell “Schleifstein”
Alterungs- und Gebrauchsspuren.

5,- €

821

Betriebsmodell “Schmied”
Alterungs- und Gebrauchsspuren,
Funktion geprüft.

10,- €

822

BING Betriebsmodell 
“Holzsäge”
Alterungs- und Gebrauchsspuren.

15,- €

823

Betriebsmodell “Schmied”
Alterungs- und Gebrauchsspuren,
Figur aus Masse mit Schraube am
Sockel befestigt.

10,- €

824

Betriebsmodell 
“Scherenschleifer”
Alterungs- und Gebrauchsspuren.

15,- €

825

BING Betriebsmodell 
“Wasserrad”
Alterungs- und Gebrauchsspuren,
zusätzliche Löcher in der Grund-
platte, Besichtigung erforderlich.

15,- €

826

Betriebsmodell “Schmied”
Alterungs- und Gebrauchsspuren,
komplett überlackiert, Besichtigung
erforderlich.

10,- €

827

BING Betriebsmodell 
leichte Alterungs- und Gebrauchs-
spuren.

15,- €

828

BING Betriebsmodell
“Schmiede”
Alterungs- und Gebrauchsspu-
ren,original Zustand.

20,- €

829

DOLL Betriebsmodell
“Schleifstein”
deutliche Alterungs- und Ge -
brauchsspuren.

10,- €

830

Betriebsmodell 
“Holzverarbeitung”
Alterungs- und Gebrauchsspuren,
Figuren neu mit Schrauben befe-
stigt, zusätzlich 2 Löcher am
Boden, Besichtigung erforderlich.

20,- €

831

MÄRKLIN 
Betriebsmodell Tischsäge
leichte Alterungs- und Gebrauchs-
spuren.

15,- €

832

MÄRKLIN Betriebsmodell
“Tischkreissäge”
leichte Gebrauchsspuren.

5,- €

833

MÄRKLIN Betriebsmodell
“Tischkreissäge”
leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

834

MÄRKLIN Betriebsmodell
“Bandsäge”
Höhe 13 cm, Sägeblatt fehlt, Alte-
rungs- und Gebrauchsspuren.

15,- €
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812

MÄRKLIN große Schiffsdampfmaschine 4124/14
Grundplatte 60 x 33 cm, patinierter Messingkessel, stehendes Zweizylinder-Maschinenteil, großer Dynamo, einschiebbarer Brenner vorhanden. Die Grundplatte hellblau/weiß gespren-
kelt werksrestauriert, ansonsten optisch und technisch im Orig.-Zustand, mit minimalsten Ausbesserungen. Ein Prachtstück! Anmerkung: Die Qualität und Ausführung der Neulackierung
der Grundplatte lässt für mich den Schluss zu, dass dies als Reparaturleistung in der Märklin-Werkstatt gemacht wurde. 4.800,- €



835

MÄRKLIN Betriebsmodell
“Stand-Bohrmaschine”
Höhe 15 cm, Alterungs- und Ge -
brauchsspuren.

15,- €

836

MÄRKLIN Betriebsmodell
“Schleifstein”
Höhe 14,5 cm, Alterungs.- und Ge -
brauchsspuren.

15,- €

837

MÄRKLIN Betriebsmodell
“Kaltsäge” 4295
Sägeblatt gebrochen, Alterungs-
und Gebrauchsspuren.

15,- €

838

MÄRKLIN Betriebsmodell
“Dekupiersäge”
Höhe 15 cm, Sägeblatt fehlt, Alte-
rungs- und Gebrauchsspuren.

15,- €

839

MÄRKLIN Betriebsmodell
“Dekupiersäge”
auf Holzsockel, Höhe 15 cm, Säge-
blatt fehlt, Alterungs- und Ge -
brauchsspuren. 15,- €

840

Betriebsmodell “Windmühle”
Alterungs- und Gebrauchsspuren.

15,- €

841

WK Betriebsmodell, 
Made in Germany
Breite 18 cm, Höhe 20 cm, Funktion
geprüft, guter Orig.- Zustand.

25,- €

842

Kaufhaus Betriebsmodell
“Säge mit Mann”
Gebrauchsspuren. 5,- €

843

3 Betriebsmodelle
Gebrauchsspuren, Besichtigung
er forderlich.

15,- €

844

3 Betriebsmodelle
Gebrauchsspuren, Besichtigung
er forderlich.

20,- €

845

2 WILESCO Betriebsmodelle
Gebrauchsspuren.

5,- €

846

3 WILESCO Betriebsmodelle 
guter Zustand, in OKTs.

25,- €

847

Eigenbau Karussell
Besichtigung erforderlich.

5,- €

848

3 Betriebsmodelle
Gebrauchsspuren, Besichtigung
erforderlich.

10,- €

849

4 Betriebsmodelle
guter Zustand.

25,- €

850

3 Betriebsmodelle
Gebrauchsspuren, Besichtigung
erforderlich. 15,- €

851

3 Betriebsmodelle
Gebrauchsspuren, Besichtigung
erforderlich. 10,- €

852

2 Transmissionen
Gebrauchsspuren.

10,- €

853

3 Betriebsmodelle
Gebrauchsspuren, Besichtigung
erforderlich. 15,- €

854

4 Betriebsmodelle
guter Zustand.

25,- €

855

2 Betriebsmodelle “Schiffs-
schauckel und Musik-Orgel”
Gebrauchsspuren, Besichtigung
er forderlich.

15,- €

856

Blech Karussell 
“Made in Germany”
Höhe 41 cm, eine Stütze am Sockel
neu verklebt, Alterungs- und Ge -
brauchsspuren, Besichtigung emp-
fohlen. 100,- €

860

2 MÄRKLIN Metallbaukasten
Kataloge Nr. 1-3 / 4-6
30er Jahre, über 300 Seiten, zahlr.
s/w Abb., (Kat. 1-3 etwas ge -
braucht).

30,- €

861

MÖVE 
Metallbaukastenteil No. 1
Gebrauchsspuren.

1,- €

862

MÄRKLIN Metallbaukasten 
Nr. 601 “Marbi”
ohne Karton, in Plastikkiste, Voll-
ständigkeit nicht geprüft.

25,- €

863

Konvolut 
Metallbaukasten-Teile
Besichtigung erforderlich.

5,- €

864

Konvolut MÄRKLIN 
Metallbaukasten-Teile
Aluminium, guter Zustand.

10,- €

865865

Konvolut 
Metallbaukasten-Teile
Besichtigung erforderlich.

5,- €

866

MÄRKLIN Starkstrom-Baukasten Elektro-Motor Nr. 301
mit Schaltplatte, originaler Birne (im original Papier / gestempelt: 16 K,
150 Volt), im OKT mit beschädigtem Deckel. RARITÄT !!! 300,- €
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867

Konvolut 
Metallbaukasten-Teile
Besichtigung erforderlich.

5,- €

868

Konvolut MÄRKLIN
Metallbaukasten-Teile
Besichtigung erforderlich.

5,- €

869

Konvolut MÄRKLIN 
Metallbaukasten-Teile
Besichtigung erforderlich.

5,- €

880

MÄRKLIN Uhrwerkmotor 
Breite 9,5 cm, guter Zustand.

20,- €

881

MÄRKLIN Uhrwerkmotor 
für TWE 930, Spur 0
Feder fehlt, ansonsten guter Orig.-
Zu stand.

30,- €

882

MÄRKLIN uralt Motor mit
Handschaltung, Spur 0
leichte Alterungsspuren, Orig.-Zu -
stand.

380,- €

883

MÄRKLIN Motor für R 981,
Spur I
Umschaltung für vor- und rük-
kwärts, mechanisch mit Zwischen-
zahnrad, guter Orig.-Zustand.

120,- €

884

MÄRKLIN 
Lokmotor 65/13021 - Spur 1
vernickelte Platinen, Orig.-Zu -
stand, leichte Gebrauchsspuren.

100,- €

885

MÄRKLIN Uhrwerk-
Platinenmotor, Spur 1
Messingplatinen, Länge 15 cm,
Orig.-Zustand, Gebrauchsspuren.

120,- €

886

2 MÄRKLIN 
Modell-Drehgestelle, Spur I
überlackiert, 3 Radsätze fehlen.

50,- €

887

2 MÄRKLIN 
Modell-Drehgestelle, Spur I
überlackiert, 1 Radsatz fehlt, 2 Ra -
dsätze mit gebrochenen Rädern.

50,- €

888

2 Drehgestelle für MÄRKLIN
40 cm Personenwagen
Gusswangen, frühe Ausführung,
guter Zustand.

60,- €

889

2 MÄRKLIN 
Drehgestelle, Spur 0
Alterungs- und Gebrauchsspuren.

15,- €

890

2 MÄRKLIN uralt 
Balkendrehgestelle, Spur 0
ohne Räder, guter Orig.-Zustand.

100,- €

891

2 MÄRKLIN Replika 
Drehgestelle, Spur 1
mit Radsätzen, Besichtigung erfor-
derlich.

10,- €

892

4 MÄRKLIN 
Guss-Wagenräder für Spur 1
unlackiert, guter Zustand.

20,- €

893

2 MÄRKLIN 
Vollgussradsätze Spur 0
guter Orig.-Zustand.

30,- €

894894

Konvolut Lokräder 
und Achsen, Spur 0
verschiedene Hersteller, guter
Zustand.

15,- €

895

4 MÄRKLIN Gussradsätze,
Spur 0
1 Rad lose, teilweise Zinkpest.

15,- €

896

3 Bleigussräder 
mit Blechmantel
2 mit Zahnrad, Durchmesser 5,8
cm, Gebrauchsspuren.

15,- €

897

2 MÄRKLIN 
uralt Blechradsätze, Spur I
Alterungs- und Gebrauchsspuren.

20,- €

898

Konvolut Nachbau 
Gussspeichenräder, Spur 0
guter Zustand.

10,- €

899

Konvolut Nachbau Gussteile
für Modellbau, Spur I
guter Zustand.

10,- €

900

3 MÄRKLIN Gussspeichenrä-
der for Loks, Spur 0
guter Orig.-Zustand.

15,- €

901

2 MÄRKLIN uralt Blechspei-
chenräder, Spur I
mit Innengewicht für Tender, guter
Orig.-Zustand.

40,- €

902

6 Guss-Speichenradsätze,
Spur 1
guter Zustand.

20,- €

903

2 MÄRKLIN 
uralt Radsätze, Spur I
Eisengussräder, rot, Alterungsspu-
ren.

40,- €

904

4 MÄRKLIN Blechräder
Durchmesser 7 cm, für Kutschen
oder Militärfahrzeuge, grau hand-
lackiert, guter Orig.-Zustand.

30,- €

905

Konvolut Hartgummiräder 
für Autos / LKW
wie GAMA, sehr guter Zustand.

10,- €

906

MÄRKLIN Gewicht für TWE,
Spur 0
zum anschrauben, guter Orig.-Zu -
stand.

25,- €



907

2 MÄRKLIN 
uralt Gussspeichenräder
Durchmesser 4,1 / 3,4 cm, leicht
rostig.

10,- €

908

2 Gussspeichenräder, Spur 0
Gesamtdurchmesser 2,8 cm, rot,
leichte Gebrauchsspuren.

5,- €

909

2 MÄRKLIN uralt 
Blechspeichenräder, Spur I
mit Innengewicht für Tender, guter
Orig.-Zustand.

40,- €

910

MÄRKLIN 
Nachläufer für CS / HS, Spur I
leichte Gebrauchsspuren, insge-
samt guter Orig.-Zustand.

60,- €

911

6 MÄRKLIN 
Blechradsätze, Spur 0
leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

912

3 MÄRKLIN Blechspeichen-
radsätze, Spur 0
leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

913

Großes Eisenguss-Lokrad
Durchmesser 8,5 cm, original Zu -
stand.

10,- €

914

Vorlaufgestell, Spur 0
Gusskörper, Vollräder, Gebrauchs-
spuren.

10,- €

915

4 Replika Guss-
Lochspeichenräder Spur II / III
Messing-Guss, Durchmesser 42
mm, guter Zustand.

20,- €

916

2 Eisenguss-Lokräder
Durchmesser 8,5 cm, original Zu -
stand.

20,- €

917

4 Replika Guss-
Lochspeichenräder Spur II / III
Messing-Guss, Durchmesser 42
mm, guter Zustand.

20,- €

918

4 Replika Guss-Lochspei-
chenräder Spur II / III
Messing-Guss, Durchmesser 42
mm, guter Zustand.

20,- €

919

MÄRKLIN Nachlaufgestell 
für CE, Spur 0
mit Radsatz, Gebrauchsspuren.

20,- €

920

2 Eisenguss-Lokräder
Durchmesser 8,5 cm, original Zu -
stand.

20,- €

921

4 HEHR Vorlaufräder, Spur 0
guter Zustand.

10,- €

922

7 MÄRKLIN-Replika
Vorlaufräder, Spur 0
guter Zustand.

10,- €

923

6 MÄRKLIN 
Guss-Wagenräder, Spur 0
guter Zustand.

10,- €

924

4 BING Gussräder 
für Lokomotiven, Spur 0
Durchmesser 2,6 /2 cm, Ge -
brauchsspuren.

10,- €

925

Konvolut 
Stoffkabel und Lampen
unsortiert.

10,- €

926

MÄRKLIN Stoffkabel 
Länge: 3 m, mit Steckern, guter ori-
ginal Zustand.

20,- €

927

4 MÄRKLIN Stoffkabel 
Länge je: 0,8 m, mit Steckern, guter
original Zustand.

15,- €

928

4 MÄRKLIN Stoffkabel
zum Teil ohne Stecker, Gebrauchs-
spuren.

20,- €

929

Konvolut MÄRKLIN Stoffkabel
teils mit Fremdsteckern, guter Zu -
stand.

10,- €

930

3 MÄRKLIN Stoffkabel 
Länge je: 1 m, mit Steckern, guter
original Zustand.

20,- €

931

3 MÄRKLIN Stoffkabel 
Länge je: 1 m, mit Steckern, guter
original Zustand.

20,- €

932

MÄRKLIN Stoffkabel 
Länge: 1,8 m, mit Steckern, guter
original Zustand.

15,- €

933

2 MÄRKLIN Stoffkabel 
Länge je: 1,4 m, mit Steckern, guter
original Zustand.

20,- €

934

MÄRKLIN Stoffkabel 
Länge: 2 m, mit Steckern, guter ori-
ginal Zustand.

15,- €

935

MÄRKLIN Stoffkabel 
Länge: 2 m, mit Steckern, guter ori-
ginal Zustand.

15,- €

936

MÄRKLIN Stoffkabel 
Länge: 3 m, mit Steckern, guter ori-
ginal Zustand.

20,- €
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958

Hinweistafel 
“Personenzug Nürnberg-München”
guter Zustand.

10,- €

959

2 MÄRKLIN Andreaskreuze
original Zustand.

10,- €

960

Konvolut Uhrwerkschlüssel
1 Märklin, 1 Schuco, 3 unterschiedliche, Alte-
rungsspuren.

10,- €

937

MÄRKLIN ??? Stoffkabel 
Länge: 2,5 m, guter Zustand.

10,- €

938

MÄRKLIN Stoffkabel 
Länge: 2 m, mit Steckern, guter original Zu -
stand.

15,- €

939

3 MÄRKLIN Stoffkabel 
Länge: 2x 0,8 m, 1x 0,3 m, mit Steckern,
guter original Zustand.

15,- €

940

MÄRKLIN original Kabel 1,50 m
mit Steckern und Muffen, sehr guter Orig.-
Zu stand.

15,- €

941

2 MÄRKLIN
Faltenbalge für 40 cm Wagen
guter Orig.-Zustand.

30,- €

942

MÄRKLIN Hebemagnet 1300 M
mit Schalter und original Kabel, guter Orig.-
Zustand. 250,- €

943

Konvolut Läutewerk-Glocken
verschiedene Größen, Gebrauchsspuren.

10,- €

944

Konvolut Blechteile
Milchkanne, Dampfdome, Kleinteile.

10,- €

945

Konvolut Blechteile
1 Schornstein, 1 Öl-Känchen, Märklin Be -
leuchtungssockel, etc.

10,- €

946

4 Karussell Gondeln
Gebrauchsspuren.

10,- €

947

2 MÄRKLIN-Replika 
Säurebehälter für Spur I Wagen
mit Deckel, guter Zustand.

10,- €

948

8 MÄRKLIN Faltenbalgen, Spur 0
Höhe 3 und 5 cm, guter Zustand.

20,- €

949

4 Faltenbalgen
Höhe 5 und 6 cm, verschiedene Fabrikate.

10,- €

950

Konvolut Fässer / Säcke
original Zustand.

10,- €

951

4 original Pappe-Gepäckstücke
guter Orig.-Zustand.

60,- €

952

3 Stoff-Säcke mit Aufschriften
6 cm, guter Orig.-Zustand.

20,- €

953

Konvolut Gepäckstücke
2 Pappe, 2 Masse, ein Papp-Koffer mit einer
leichten Beschädigung.

20,- €

954

MÄRKLIN Bahnhofsuhr für 2012 UB
guter Orig.-Zustand.

40,- €

955

Konvolut Masten für Blechschiffe
teils Original, teils Replika.

10,- €

956

6 MÄRKLIN Fixkupplungen
teils original, teils Replika.

10,- €

957

Einstecksignal für uralt Wärterhäußer
guter original Zustand.

10,- €
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982

2 MÄRKLIN Benzinfässer
SHELL und OLEX-SONNE, Orig.-Zustand,
minimale Gebrauchsspuren.

60,- €

983

4 MÄRKLIN Benzinfässer
LEUNA, STANDARD, SHELL und MÄR-
KLIN, leichte Gebrauchsspuren.

80,- €

984

4 MÄRKLIN Benzinfässer
DAPOLIN, LEUNA, SHELL und ARAL, leich-
te Gebrauchsspuren.

80,- €

961

MÄRKLIN Uhrwerkschlüssel
guter Zustand.

10,- €

962

MÄRKLIN Uhrwerk-Kurbelschlüssel
mit Holzgriff, guter Zustand.

20,- €

963

MÄRKLIN Einstecklaterne
für Bahnübergänge etc.
Birne fehlt.

10,- €

964

6 MÄRKLIN Milchkannen
3,5 cm, leichte Korrosion.

60,- €

965

4 MÄRKLIN Milchkannen
3,5 cm, guter Orig.-Zustand.

60,- €

966

3 MÄRKLIN Milchkannen 
für große Spuren
5 cm, leichte Korrosion.

45,- €

967

4 MÄRKLIN Benzinfässer 2736
BP-OLEX, OLEX-SONNE, STANDARD, BV-
ARAL, guter Orig.-Zustand.

150,- €

968

Konvolut MÄRKLIN Fahrkarten
20 Stück, guter Orig.-Zustand.

15,- €

969

Replika BING Reichsbahnadler
guter Zustand.

5,- €

970

MÄRKLIN Dach für “STANDARD”
Tankstelle 2620 B
12,8 x 21 cm, Alterungs- und Gebrauchsspu-
ren, Orig.-Zustand.

80,- €

971

5 MÄRKLIN Milchkannen 2735/0
3,5 cm, mittlere Korrosionsspuren.

50,- €

972

Teil eines Führerhauses, 
DDR Produktion, Spur 0
guter Zustand.

5,- €

973

MÄRKLIN Wellblechbude für Signal
4,3 x 5,4 cm, Gebrauchsspuren.

20,- €

974

MÄRKLIN Zugbeleuchtung
guter Zustand.

20,- €

975

2 Replika BING Wetterfahnen
guter Zustand.

10,- €

976

2 MÄRKLIN Dächer 
für Zirkuswagen 1983 und Kranwagen 1668,
leichte Gebrauchsspuren.

15,- €

977

MÄRKLIN uralt Dach für 
Personenwagen, Spur 0
Länge 13 cm, Lackfehler, Gebrauchsspuren.

35,- €

978

3 Dächer, Spur 0 und I
deutliche Alterungs- und Gebrauchsspuren.

10,- €

979

Nachbau-Dach für MÄRKLIN
Abteilwagen 1886/1
leichte Gebrauchsspuren.

40,- €

980

MÄRKLIN Dach für RS, Spur 0
Länge 17,3 cm, Pantographen fehlen, Alte-
rungsspuren, Orig.-Zustand.

30,- €

981

Replika Einsatz 
für Märklin Planewagen
10 cm, guter Zustand.

5,- €
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1006

MÄRKLIN 
Blechdose für Metallbaukasten 101
leichte Lackfehler.

5,- €

1007

2 MÄRKLIN Baukasten-Autoräder
guter Zustand.

10,- €

1008

Anker und Feld für Spur 0 Loks
Fabrikat nicht festgestellt, Besichtigung er -
forderlich.

10,- €

985

4 MÄRKLIN Benzinfässer
BP-OLEX, ARAL, LEUNA und STANDARD,
leichte Gebrauchsspuren.

80,- €

986

3 BING Lokschuppen-Schornsteine 
mit Schraubgewinde, guter Orig.-Zustand.

25,- €

987

Konvolut Kupplungen 
verschiedene Fabrikate, Besichtigung erfor-
derlich.

1,- €

988

Konvolut MÄRKLIN Faltenbalge, 
Spur H0
und weitere Kleinteile, guter Orig.-Zustand.

10,- €

989

Konvolut Metallbaukasten-Teile, etc.
Gebrauchsspuren.

10,- €

990

Nachbau Nachläuferteile, Spur I
für Spiritus CE / NBR, guter Zustand.

15,- €

991

4 uralt Blei-Pfuffer, Spur 1
leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

992

7 Replika Achslagerblenden 
für Märklin, Spur 0
neuwertig.

10,- €

993

2 MÄRKLIN Bodenläufer-Gussräder
3,5 cm, guter Orig.-Zustand.

20,- €

994

MÄRKLIN Nickelreflektor für Lampe
mit Stoffkabel, guter Orig.-Zustand.

10,- €

995

2 BING uralt elektr. Loklaternen
mit Kabeln und Steckern, Gebrauchsspuren,
Orig.-Zustand.

80,- €

996

3 MÄRKLIN Schleifer
für Baukasten, etc.
Gebrauchsspuren.

50,- €

997

MÄRKLIN Sanddom mit 
Fallrohren für CER, Spur 0
nachlackiert.

35,- €

998

MÄRKLIN Pufferbohle 
für Lokomotive CV, Spur I
Gebrauchsspuren, Orig.-Zustand.

10,- €

999

2 Replika Schaltstangenknöpfe
guter Zustand.

1,- €

1000

BING Steuerungsteile 
für 2-B Dampflok, Spur 0
leichte Gebrauchsspuren.

20,- €

1001

MÄRKLIN Gehäuse 
für Scheinwerfer 13544
augenscheinlich gut.

5,- €

1002

BING große Nickelfassung mit Schirm
Durchmesser 7,7 cm, ohne Birne, leichte
Alterungsspuren.

30,- €

1003

2 MÄRKLIN Windleitbleche, Spur 0
leichte Gebrauchsspuren, Orig.-Zustand.

10,- €

1004

2 MÄRKLIN uralt Eisengussräder
Durchmesser 4,2 / 3,5 cm, rot, leichte Ge -
brauchsspuren.

5,- €

1005

Konvolut 
verschiedene Schlüssel / Werkzeuge
guter Zustand.

5,- €



55Auktionshaus Selzer · Sommerauktion 2020

1030

Konvolut alte Faltenbalge 
für Personenwagen, Spur 0 / I
Alterungsspuren.

15,- €

1031

Konvolut MÄRKLIN 
Blechzahnkränze für Metallbaukästen
guter Orig.-Zustand.

15,- €

1032

Konvolut 
Lampenfassungen und andere Teile
Gebrauchsspuren.

10,- €

1009

MÄRKLIN Steuerung für CER, Spur 0
Gebrauchsspuren.

80,- €

1010

Kotflügelpaar für Auto
Guss, Breite 6 cm, guter Zustand.

5,- €

1011

Schiff-Schornstein - neu lackiert
Höhe 7,5 cm, Durchmesser 33 mm x 27 mm.

20,- €

1012

MÄRKLIN Einstecklampe 
Glaskörper fehlt, Lampenkopf mit deutlichen
Alterungsspuren, Mast mit leichten Ge -
brauchsspuren.

80,- €

1013

MÄRKLIN Dach-Stutzen 
für TWE, Spur 0
zum einschrauben, guter Orig.-Zustand.

15,- €

1014

Replika Wetterfahne
Höhe 7,5 cm, guter Zustand.

10,- €

1015

4 Gusswangendrehgestelle, Spur H0
guter Zustand.

10,- €

1016

Replika Säurebehälter 
für MÄRKLIN Wagen, Spur 0
Höhe 4,5 cm, neuwertig.

20,- €

1017

MÄRKLIN-Replika 
große Nickelfassung mit Schirm
für uralt Bogenlampe, Durchmesser 6,2 cm,
mit Birne, neuwertig.

85,- €

1018

MÄRKLIN großer Lampenschirm
vernickelt, mit Kette, guter Orig.-Zustand.

20,- €

1019

Konvolut Fassungen und Birnen
verschiedene Größen.

10,- €

1020

2 MÄRKLIN 
Treibstangen für Spur 1 Lok
Länge 11 cm, guter Zustand.

10,- €

1021

Konvolut MÄRKLIN Achslager, Spur 0
deutliche Gebrauchsspuren.

10,- €

1022

BING Personenwagen-Tür
Höhe 4,2 cm, ohne Griff, Lackfehler.

5,- €

1023

Konvolut Bakelit Räder und Achsen,
Spur 0
guter Zustand.

5,- €

1024

MÄRKLIN uralt Glaskandelaber
leichte Alterungsspuren, ansonsten guter
Orig.-Zustand.

180,- €

1025

5 original Birnchen
Funktion nicht geprüft.

1,- €

1026

MÄRKLIN Schiebetür 
mit Schienen, Spur 0
grün, guter Orig.-Zustand.

5,- €

1027

MÄRKLIN Glockenschale mit Schirm
1 Isolator fehlt, Lackfehler.

10,- €

1028

2 große uralt Weichenlaternen
Alterungs- und Gebrauchsspuren.

10,- €

1029

MÄRKLIN uralt Dachgiebel 
für Güterschuppen 1045 / 2101
Breite 12,5 cm, Gebrauchsspuren.

25,- €
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1065

2 LINEOL Figuren Marktfrauen, 
Spur 0 Größe
sehr guter Orig.-Zustand.

40,- €

1066

4 uralt Figuren
3 x Masse, davon eine beschädigt und 1
Gussfigur Spur 0 Größe.

20,- €

1067

5 Replika Sitzfiguren, Spur 0
guter Zustand.

10,- €

1033

MÄRKLIN Dampfmaschinen Becher,
Öeler und Trichter
guter Zustand.

20,- €

1034

2 große Glühbirnen für Bogenlampen
Weiß- und Milchglas, guter Zustand.

20,- €

1035

4 MÄRKLIN Baukasten Speichenräder
oder für Verwandlungsmotor, guter Zustand.

30,- €

1036

Konvolut RAIMO 
Beschriftungssätze, Spur 0
sehr guter Zustand.

5,- €

1037

6 RAIMO Beschriftungssätze 
“Dinkelacker Bier”, Spur 0
sehr guter Zustand.

5,- €

1038

Druckluft-Messgerät 
mit Wasserabscheider
guter Zustand.

25,- €

10391039

Konvolut Ersatzteile
Besichtigung erforderlich.

5,- €

1040

Konvolut Ersatzteile
Besichtigung erforderlich.

5,- €

1041

Konvolut MÄRKLIN Kabel
Besichtigung erforderlich.

5,- €

1042

Konvolut Ersatzteile
Besichtigung erforderlich.

5,- €

1043

Konvolut Ersatzteile
Besichtigung erforderlich.

5,- €

1044

Konvolut Nachbau Radsätze
verschiedene Spurgrößen, guter Zustand.

10,- €

1045

Konvolut Ersatzteile
Besichtigung erforderlich.

5,- €

1046

Konvolut Ersatzteile
Besichtigung erforderlich.

5,- €

1047

Konvolut Ersatzteile
Besichtigung erforderlich.

5,- €

1048

Konvolut BASSETT LOWKE 
D-Zugwagen-Drehgestelle und Räder
Gebrauchsspuren, Besichtigung erforder-
lich.

10,- €

1060

3 LINEOL/ELASTOLIN Gepäckträger,
Spur 0
sehr guter Orig.-Zustand.

45,- €

1061

5 Replika Liegefiguren, Spur 0
guter Zustand.

15,- €

1062

6 MÄRKLIN Figuren, Spur 0 Größe
guter Orig.-Zustand.

30,- €

1063

Blei-Sitzfigur
Höhe 4 cm, Gebrauchsspuren.

5,- €

1064

5 Replika Figuren aus Masse, liegend,
Spur 1
guter Zustand.

20,- €
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1089

8 ELASTOLIN Eisenbahnfiguren
Höhe je 5 cm, teilweise rissig.

50,- €

1090

4 Figuren, Spur 0 und 1
teils ungemarkt, guter Zustand.

20,- €

1091

Konvolut Figuren
teilweise überlackiert, beschädigt oder ris-
sig.

25,- €

1068

Konvolut uralt Einsteckfiguren
Teils Replika, Besichtigung empfohlen.

30,- €

1069

5 ELASTOLIN/LINEOL Figuren, Spur 1
1 Bahnbeamter, 4 Reisende, sehr guter
Orig.-Zustand.

80,- €

1070

2 TIPPEL TOPPEL Figuren
7,5 cm, 2 Wandersburschen, einer mit Leder-
hose, sehr guter Orig.-Zustand.

80,- €

1071

4 Bahnbeamte, Spur 0
verschiedene Fabrikate, sehr guter Zustand.

30,- €

1072

7 Replika Sitzfiguren, Spur 1
Masse-Figuren, sehr gute Bemalung.

40,- €

1073

2 Replika Steckfiguren, Spur I
guter Zustand.

10,- €

1074

4 Bahnfiguren, Spur 0
verschiedene Fabrikate, sehr guter Zustand.

30,- €

1075

Konvolut Figuren, Spur 0 
teils Original, teils Replika, guter Zustand.

20,- €

1076

3Figuren, Spur 0
Gebrauchsspuren.

10,- €

1077

3 Figuren, Spur 0
guter Zustand.

10,- €

1078

6 ELASTOLIN/LINEOL Figuren, Spur 0
5 Passanten, 1 Gepäckträger, sehr guter
Orig.-Zustand.

100,- €

1079

5 ELASTOLIN/LINEOL Figuren, Spur 0
4 Aufsichtsbeamte, 1 Gepäckträger, guter
Orig.-Zustand.

65,- €

1080

5 Figuren, Spur 0
ungemarkt, guter Orig.-Zustand.

30,- €

1081

3 LINEOL/ELASTOLIN Figuren, Spur 0
Reisende, 1 Figur leicht beschädigt.

40,- €

1082

Konvolut Figuren, Spur 0 
teils Original, teils Replika, guter Zustand.

20,- €

1083

Konvolut Figuren, Spur 0 und I
teils Original, teils Replika, Gebrauchsspu-
ren.

10,- €

1084

2 Bahnfiguren, Spur 0
Gebrauchsspuren.

10,- €

1085

2 Kinderfiguren, ungemarkt
sehr guter Zustand.

10,- €

1086

4 LINEOL/ELASTOLIN Figuren, Spur 0
3 Gepäckträger, 1 Zeitungsverkäufer, sehr
guter Orig.-Zustand.

60,- €

1087

4 Replika Sitzfiguren, Spur 0
guter Zustand.

10,- €

1088

LINEOL Figur “Tierpfleger”, 
Spur 0 Größe
guter Orig.-Zustand.

20,- €
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1092

5 Replika Ladegut aus Masse
3 Korbflaschen, 1 Sack mit Auf-
schrift Salz sowie 1 Korb, sehr guter
Zustand.

20,- €

1093

Konvolut Guss-Gepäckstücke
teilweise rissig, original Zustand.

10,- €

1094

2 Gepäckstücke - Reisekoffer
guter Orig.-Zustand.

60,- €

1095

Konvolut Gepäckstücke
3 Koffer, 3 Säcke, guter Zustand.

20,- €

1096

MÄRKLIN 
Gepäckstückgarnitur 2730 G
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

100,- €

1100

3 KIBRI Lampen
Höhe je 13,5 cm, Alterungs- und
Gebrauchsspuren.

20,- €

1101

KIBRI Bogenlampe
Höhe 20 cm, leichte Alterungs- und
Gebrauchsspuren.

20,- €

1102

KIBRI Bogenlampe
Höhe 26 cm, leichte Gebrauchs-
spuren.

10,- €

1103

KIBRI Bogenlampe
Höhe 26 cm, leichte Gebrauchs-
spuren.

10,- €

1104

KIBRI Bogenlampe 
Höhe 26 cm, guter Orig.-Zustand.

15,- €

1105

Doppel-Bogenlampe
25 cm, Gebrauchsspuren.

5,- €

1106

BING Bogenlampe 
Höhe 34 cm, Birne fehlt, deutliche
Alterungs- und Gebrauchsspuren,
Besichtigung erforderlich. 15,- €

1107

2 MÄRKLIN 
Ringbogenlampen 13447
Höhe je 20 cm, leichte Gebrauchs-
spuren. 40,- €

1108

2 MÄRKLIN 
Bogenlampen 13453/2
deutliche Gebrauchsspuren.

30,- €

1109

MÄRKLIN Bogenlampe 13455
Höhe 33,5 cm, 2 Zusatzbohrungen
im Sockel, sonst guter Zustand.

60,- €

1110

MÄRKLIN Bogenlampe
13451/1 für Leipziger Bahnhof
sehr guter Orig.-Zustand.

70,- €

1111

MÄRKLIN Bogenlampe 3553
elektr. Beleuchtung, mit großer
Kugelbirne, neuwertig, im OKT.

190,- €

1112

PLANK Signalscheibe 
mit Warnschild
und Beleuchtung, guter Orig.-Zu -
stand, leichte Gebrauchsspuren.

40,- €

1113

MÄRKLIN Lichtsignal 2364 BN
guter Orig.-Zustand, im OKT.

80,- €

1114

MÄRKLIN Vorsignal 13845
guter Orig.-Zustand.

25,- €

1115

MÄRKLIN Vorsignal 2336/0
sehr guter Orig.-Zustand.

20,- €

1116

MÄRKLIN Vorsignal 2330
mit Kabeln und Steckern, sehr
guter Orig.-Zustand.

160,- €

1117

MÄRKLIN 
elektr. Vorsignal 13845
Höhe 12,5 cm, Gebrauchsspuren.

40,- €

1118

MÄRKLIN doppeltes 
Andreaskreuz 2364 BN
mit Beleuchtung, neuwertig.

90,- €

1119

MÄRKLIN 
Blinklichtsignal 13458
sehr guter Orig.-Zustand.

80,- €



1120

MÄRKLIN Vorsignal, Spur I
Höhe 18 cm, Alterungs- und Ge -
brauchsspuren.

10,- €

1121

MÄRKLIN 
Hauptsignal 12338/0
elektrische Beleuchtung, guter
Orig.-Zustand. 45,- €

1122

MÄRKLIN 
Flügelsignal 12338/0
leichte Gebrauchsspuren.

15,- €

1123

2 MÄRKLIN Hauptsignale 
Höhe je 19,5 cm, Alterungs- und
Gebrauchsspuren.

10,- €

1124

MÄRKLIN Hauptsignal 13956
Bodenplatte überlackiert, Besichti-
gung erforderlich.

15,- €

1125

MÄRKLIN Signal 13847
Höhe 20,5 cm, Alterungs- und Ge -
brauchsspuren.

20,- €

1126

MÄRKLIN Hauptsignal mit
Zugbeeinflussung 13456
Höhe 20 cm, guter Zustand.

40,- €

1127

MÄRKLIN Lichtsignal 13763/1,
Spur 1
sehr guter Orig.-Zustand.

100,- €

1128

MÄRKLIN Flügelsignal
Höhe 28 cm, guter Zustand.

10,- €

1129

MÄRKLIN uralt Signal 2315/1
Höhe 29 cm, Handbetrieb, Signal-
lampe fehlt, ansonsten guter Orig.-
Zu stand. 140,- €

1130

MÄRKLIN 
Hauptsignal 13957, Spur 1
verschiebbares Gleisteil fehlt, Ge -
brauchsspuren.

20,- €

1131

MÄRKLIN elektromagneti-
sches Hauptsignal 13757
Höhe 28,5 cm, Mast neu angelötet,
ansonsten guter Orig.-Zustand.

40,- €

1132

BING Handsignal
Höhe 34,5 cm, Alterungs- und Ge -
brauchsspuren.

20,- €

1133

Blechsignal
Höhe 34 cm, Alterungs- und Ge -
brauchsspuren.

10,- €

1134

Doppelflügelsignal
Höhe 26 cm, deutliche Alterungs-
und Gebrauchsspuren.

20,- €

1135

KRAUS FANDOR 
Etagensignal
Höhe 39 cm, Beleuchtungseinsät-
ze fehlen, Gebrauchsspuren.

20,- €

1136

MÄRKLIN 
Kilometersteingarnitur 2360 G
Alterungs- und Gebrauchsspuren,
ohne Karton.

15,- €

1137

MÄRKLIN 
Nummernschildgarnitur 2357
Ziffern teilweise nicht lesbar, teil-
weise mit zusätzlichen Bohrungen,
Alterungs- und Gebrauchsspuren.

10,- €

1138

2 MÄRKLIN Merktafeln
überlackiert.

5,- €

1139

MÄRKLIN 
Signalbakengarnitur 2343
leichte Gebrauchsspuren, ohne
Karton.

30,- €

1140

MÄRKLIN 
Signalbakengarnitur 2354
1 Tafel neu lackiert, Gebrauchsspu-
ren, ohne Karton. 15,- €

1141

MÄRKLIN 
Signalbakengarnitur 2354
Gebrauchsspuren, ohne Karton.

20,- €

1142

MÄRKLIN 
Signalbakengarnitur 2354
1 Tafel neu lackiert, Gebrauchsspu-
ren, ohne Karton. 15,- €

1143

MÄRKLIN 
Signalbakengarnitur 2354
leichte Gebrauchsspuren, ohne
Karton. 20,- €

1144

MÄRKLIN 
Signalbakengarnitur 2354
1 Tafel überlackiert, Gebrauchs-
spuren, ohne Karton. 15,- €

59Auktionshaus Selzer · Sommerauktion 2020



60 Auktionshaus Selzer · Sommerauktion 2020

1145

MÄRKLIN 
Vorsignaltafel 2351/1
sehr guter Orig.-Zustand.

10,- €

1146

MÄRKLIN 
Vorsignaltafel 2351/1
sehr guter Orig.-Zustand.

10,- €

1147

MÄRKLIN Signalbake 2346
Gebrauchsspuren.

10,- €

1148

MÄRKLIN Hinweistafel 2340
sehr guter Orig.-Zustand.

60,- €

1149

MÄRKLIN 
Einbahnstrassenschild 2355
Gebrauchsspuren.

10,- €

1150

MÄRKLIN Sh2 - Tafel 2344
Gusslaterne fehlt (gängiges Er -
satzteil), ansonsten sehr guter
Orig.-Zustand.

60,- €

1151

MÄRKLIN Hinweistafel 2349
Alterungs- und Gebrauchsspuren.

20,- €

1152

MÄRKLIN Hinweistafel 2349
Alterungs- und Gebrauchsspuren.

20,- €

1153

MÄRKLIN Hinweistafel 2349
Gebrauchsspuren.

10,- €

1154

MÄRKLIN Signaltafel 2342
“Pfeifen”
neuwertig.

40,- €

1155

MÄRKLIN 
Neigungsanzeiger 2347
sehr guter Orig.-Zustand.

60,- €

1156

MÄRKLIN 
Neigungsanzeiger 2347
guter Orig.-Zustand.

50,- €

1157

MÄRKLIN doppeltes 
Andreaskreuz 2364 B
mit Beleuchtung, Kabeln und Stek-
kern, sehr guter Orig.-Zustand.

80,- €

1158

MÄRKLIN Andreaskreuz 2363 
sehr guter Orig.-Zustand.

80,- €

1159

MÄRKLIN doppeltes 
Andreaskreuz 2364 N
Rundsockel, neuwertig.

40,- €

1160

KIBRI Andreaskreuz
Gebrauchsspuren.

10,- €

1161

MÄRKLIN 
uralt Hinweistafel 2349
französische Beschriftung “Ji est
interdit de traverser la voie”, Ge -
brauchsspuren, Orig.-Zustand.

120,- €

1162

2 MÄRKLIN 
Verteilerplatten 13723 N
1 x gut, 1 x mit leichten Gebrauchs-
spuren.

20,- €

1163

5 METEOR Verteilerplatten
5,5 x 5,5 cm, guter Orig.-Zustand,
minimale Gebrauchsspuren.

10,- €

1164

MÄRKLIN Schaltplatte 13721
mit 3 Schaltern, deutliche Alte-
rungs- und Gebrauchsspuren.

30,- €

1165

große MÄRKLIN 
Stellplatte 13722
sehr guter Orig.-Zustand.

10,- €

1166

Konvolut MÄRKLIN 
Verteilerplatten
Besichtigung empfohlen.

20,- €

1167

Konvolut MÄRKLIN 
Verteiler/Schaltplatten
deutliche Gebrauchsspuren, Be -
sichtigung erforderlich.

15,- €

1168

MÄRKLIN 
kleiner Sackkarren 2691/1
grau handlackiert, guter Orig.-Zu -
stand.

40,- €

1169

MÄRKLIN Sackkarren 2691/2
13,5 cm, blau handlackiert, mit Lei-
nensack, guter Orig.-Zustand.

60,- €

1170

MÄRKLIN großer Sackkarren 
Höhe 17 cm, Holzgriffe fehlen, Lak-
kschäden, Besichtigung empfoh-
len.

50,- €

1171

MÄRKLIN 
großer Sackkarren 2691/3
mit Holzgriff, sehr guter Orig.-Zu -
stand.

120,- €

1172

MÄRKLIN Bahnsteig-
Zeitungswagen 2628
int. Ausführung, ohne Beschriftung,
mit Zeitungen, neuwertig.

80,- €

1173

KIBRI Zeitungswagen
Höhe 7,5 cm, mit Zeitungen, Ge -
brauchsspuren.

15,- €

1174

KIBRI Zeitungswagen
leichte Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, mit Zeitungen.

15,- €



1175

MÄRKLIN Gepäckkarren 2681
beladen mit Rundkoffer, neuwertig.

50,- €

1176

Bahnsteiggepäckkarren
KIBRI und MÄRKLIN
Gebrauchsspuren.

10,- €

1177

MÄRKLIN Gepäckkarren 8685
3-rädrig, braun handlackiert, Orig.-
Zustand, minimale Gebrauchsspu-
ren. 30,- €

1178

MÄRKLIN 
Gepäckwagen 2685 G
Gepäck aufgeklebt, Ausbesserun-
gen rundum. 50,- €

1179

BING Gepäckwagen
14,5 cm x 7 cm, Alterungs- und Ge -
brauchsspuren.

15,- €
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1197

MÄRKLIN Unterteil für Fahrtrich-
tungsanzeiger 2082 für Belgien
Aufbau fehlt, einige Gebrauchsspuren,
ansonsten Orig.- Zustand.

250,- €

1198

MÄRKLIN 
Fahrtrichtungsanzeiger 2645
Höhe 22 cm, Alterungs- und Gebrauchsspu-
ren.

50,- €

1199

MÄRKLIN uralt Signalscheibe 2330
Höhe 21 cm, handlackiert, verstellbare Sig-
nalscheibe, leichte Gebrauchsspuren.

80,- €

1180

KIBRI Buffet-Wagen
Länge mit Griffen 13 cm, Kleinteile fehlen,
Gebrauchsspuren.

10,- €

1181

KIBRI Eiswagen 
Länge mit Griffen 14,5 cm, Höhe 10,5 cm,
leichte Alterungsspuren.

30,- €

1182

MÄRKLIN Möbeltransportwagen
1706/0 “SPEDITION”
sehr guter Orig.-Zustand.

250,- €

1183

BING Achterbahnwagen 
für Anlage 10300, ca. 1906
rot, mit 4 original Figuren, minimale Ge -
brauchsspuren, Orig.-Zustand. Rarität !!!

400,- €

1184

MÄRKLIN Läutewerk 
Höhe 10 cm, Funktion geprüft, guter Orig.-
Zu stand.

15,- €

1185

ISSMAYER uralt Läutewerk
deutliche Lackschäden.

10,- €

1186

Blechläutewerk
Höhe 13 cm, Funktion geprüft, guter Zu -
stand.

10,- €

1187

MÄRKLIN Läutewerk 
Funktion geprüft, Gebrauchsspuren.

10,- €

1188

MÄRKLIN Uhrwerk-Läutewerk, Spur 0
deutliche Alterungsspuren.

5,- €

1189

MÄRKLIN Läutewerk 2259
Funktion geprüft, leichte Gebrauchsspuren.

40,- €

1190

MÄRKLIN Läutewerk 13698
Funktion geprüft, mit Uhrwerkschlüssel, sehr
guter Orig.-Zustand, im OKT.

80,- €

1191

KIBRI Fahrplantafel mit Beleuchtung
Höhe 10,5 cm, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, in Karton.

15,- €

1192

Fahrtrichtungsanzeiger
Höhe 14 cm, guter Zustand.

10,- €

1193

BING Fahrtrichtungsanzeiger
Höhe 18 cm, leichte Lackfehler.

10,- €

1194

BING Fahrtrichtungsanzeiger
Höhe 19 cm, guter Orig.-Zustand.

20,- €

1195

BING uralt Richtungsanzeiger
teilweise neu lackiert, guter Zustand.

10,- €

1196

CARETTE Fahrtrichtungsanzeiger
Höhe 20,5 cm, Lackabplatzungen, Ge -
brauchsspuren.

40,- €
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1221

Eigenbau amerik. Wasserbehälter,
nach Märklin 
Höhe 25 cm, Besichtigung erforderlich.

50,- €

1222

Replika Erfrischungsbude / Buffet
Sockel 10 x 10 cm, sehr guter Zustand.

45,- €

1223

KIBRI Buffethäuschen
7,8 x 7,8 cm, Höhe 9,5 cm, teilweise ausge-
bessert, Alterungs- und Gebrauchsspuren,
Besichtigung erforderlich.

40,- €

1200

MÄRKLIN uralt Telegraphenmast 2401
1 Isolator fehlt, Gebrauchsspuren.

20,- €

1201

MÄRKLIN uralt Telegraphenmast 2401
leichte Gebrauchsspuren.

40,- €

1202

2 MÄRKLIN uralt Telegraphenstangen
Höhe je 27 cm, Gusssockel, Gebrauchsspu-
ren.

80,- €

1203

2 MÄRKLIN uralt Telegraphenstangen
Höhe je 27 cm, Gusssockel, Gebrauchsspu-
ren.

80,- €

1204

3 MÄRKLIN uralt Telegraphenstangen
Höhe je 27 cm, Gusssockel, 1 Isolator fehlt,
Gebrauchsspuren.

120,- €

1205

10 Telegraphenmasten
Höhe je 25,5 cm, Gebrauchsspuren.

120,- €

1206

MÄRKLIN Fahne 
Höhe: 30 cm, Orig.-Zustand, minimale Ge -
brauchsspuren.

150,- €

1207

ROCK & GRANER 
Blechfässer / Zubehör
4 Stück, Gebrauchsspuren.

80,- €

1208

8 TRIX Telegraphenstangen
Orig.-Zustand.

20,- €

1209

MÄRKLIN 
Fahrtrichtungsanzeiger 2644
Höhe 13,5 cm, die beiden oberen Einstek-
kschilder fehlen, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren. 25,- €

1210

KIBRI Zeitungskiosk
9 cm x 6 cm, Alterungs- und Gebrauchsspu-
ren, in Karton.

15,- €

1211

KIBRI Buffet
10,2 cm x 6,2 cm, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, in Karton.

15,- €

1212

MÄRKLIN Schaltgleis 13718
guter Orig.-Zustand.

45,- €

1213

MÄRKLIN Schaltgleis 13718
guter Orig.-Zustand.

45,- €

1214

KIBRI Bahnübergang
Länge 15 cm, leichte Gebrauchsspuren.

10,- €

1215

MÄRKLIN Fahrkartenschrank 2657
mit einigen Fahrkarten, sehr guter Orig.-Zu -
stand.

80,- €

1216

MÄRKLIN Fahrkartenschrank 2657
8 x 5,2 cm, mit Fahrkarten, guter Orig.-Zu -
stand, minimale Gebrauchsspuren. 50,- €

1217

BING Fahrkartenschrank
Höhe 18,5 cm, Lackabplatzungen Fahrkar-
ten fehlen. 20,- €

1218

DOLL Bahnsteigkartenautomat
Höhe 16 cm, rot handlackiert, guter Orig.-Zu -
stand, selten! 80,- €

1219

MÄRKLIN 
Drucktastenstellwerk 110-220 Volt
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

50,- €

1220

MÄRKLIN Kachelofen
Höhe 16 cm, braun handlackiert, minimale
Gebrauchsspuren.

100,- €
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1245

MÄRKLIN uralt Fußgängersteg 2060/0
Durchfahrhöhe 14 cm, guter Orig.-Zustand.

80,- €

1246

Konvolut Kleinzubehör
KIBRI und andere Hersteller, Besichtigung
empfohlen.

35,- €

1247

Konvolut LIONEL Zubehörteile
Gebrauchsspuren, Besichtigung empfohlen.

25,- €

1224

KIBRI Bahnsteigbuffet 
10 x 9 cm, deutliche Lackschäden.

10,- €

1225

KIBRI Kiosk
13 x 9,5 cm, Orig.-Zustand, leichte Alterungs-
und Gebrauchsspuren.

30,- €

1226

MÄRKLIN Toilettenhäuschen 2601
10 x 10 cm, deutliche Alterungs- und Ge -
brauchsspuren, Besichtigung empfohlen.

80,- €

1227

MÄRKLIN Zeitungskiosk 2601
leichte Gebrauchsspuren am Gebäude, stär-
k ere am Dach, im OKT.

190,- €

1228

MÄRKLIN Replika 
Zeitungskiosk 16101
neuwertig, im OKT.

80,- €

1229

MÄRKLIN uralt Bahnwärterhaus
mit Einstecksignal und Figur, Orig.-Zustand,
einige Lackschäden.

30,- €

1230

MÄRKLIN Bahnwärterhaus 3461
handlackiert, mit elektrischer Beleuchtung
und originaler Spitzbirne, guter Orig.-Zu -
stand, minimale Gebrauchsspuren. 100,- €

1231

MÄRKLIN Bahnwärterhaus 2162 B
mit Lampe und Baum, guter Orig.-Zustand.

80,- €

1232

MÄRKLIN Bahnwärterhaus 13761
mit Blinklichtsignal, sehr guter Orig.-Zu -
stand.

150,- €

1233

MÄRKLIN Bahnwärterhaus 2149
Halter des Signals abgebrochen, ansonsten
guter Orig.-Zustand.

110,- €

1234

MÄRKLIN Bahnwärterhaus 2163 B
10,5 x 18 cm, Signal und Andreaskreuz feh-
len, Schranke und Lampenhalter abgebro-
chen und fehlen, ansonsten Alterungs- und
Gebrauchsspuren. 40,- €

1235

HORNBY Stellwerk für Spur 0
bunt lithogr., ohne Funktion, sehr guter Orig.-
Zustand, im OKT.

50,- €

1236

MÄRKLIN uralt Bahnsteigsperre 
Orig.-Zustand, Gebrauchsspuren, leichte
Lackfehler am Dach. 160,- €

1237

KIBRI Bahnsteig mit Uhr
23,5 cm x 6 cm, Gebrauchsspuren.

15,- €

1238

BING Bahnschranke
36 cm, mit Kettenaufzug, Gebrauchsspuren.

10,- €

1239

KIBRI Übergangssteg
Durchfahrtshöhe 9,7 cm, einige Gebrauchs-
spuren. 10,- €

1240

MÄRKLIN Zaun 2667
40 cm, guter Orig.-Zustand.

20,- €

1241

3 MÄRKLIN 
Zahnradbahn/Hochbahn Stützen
Höhe 2 x 16 cm, 1 x 11,5 cm, deutlichste Alte-
rungs- und Gebrauchsspuren, Besichtigung
erforderlich. 90,- €

1242

3 MÄRKLIN 
Zahnradbahn/Hochbahn Stützen
Höhe je 16 cm, deutlichste Alterungs- und
Ge brauchsspuren, Besichtigung erforder-
lich. 100,- €

1243

2 MÄRKLIN 
Zahnradbahn/Hochbahn Stützen
Höhe je 16 cm, Grundplatten liegen lose bei,
deutlichste Alterungs- und Gebrauchsspu-
ren, Besichtigung erforderlich. 40,- €

1244

3 MÄRKLIN 
Zahnradbahn/Hochbahn Stützen
Höhe je 16 cm, deutlichste Alterungs- und
Gebrauchsspuren, Besichtigung erforder-
lich. 100,- €
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1248

KIBRI Wiegestation
30,5 x 8 cm, deutlichste Alterungs- und Ge -
brauchsspuren, großflächige Lackabplat-
zungen, dazu 1 MÄRKLIN Unterwagen für
Flugzeugtransport, Länge 16,5 cm, leichte
Ge brauchsspuren.

35,- €

1249

MÄRKLIN Vorsignal 2328/1
sehr guter Orig.-Zustand.

40,- €

1250

MÄRKLIN Hauptsignal 12338/0
sehr guter Orig.-Zustand.

80,- €

1251

MÄRKLIN Hauptsignal 2337
guter Orig.-Zustand.

20,- €

1252

MÄRKLIN Hauptsignal 2338/0
2-flügelig, neuwertig.

40,- €

1253

MÄRKLIN engl. Hauptsignal 2816/0/2
sehr guter Orig.-Zustand, winzige Ge -
brauchsspuren.

60,- €

1254

2 MÄRKLIN Signale 2337
guter Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspu-
ren an einem der Sockel, im OKT.

50,- €

1255

MÄRKLIN Hauptsignal 12338/1, Spur 1
2-flügelig, neuwertig.

60,- €

1256

MÄRKLIN Vorsignal 2316/0
Höhe 12,5 cm, Merktafel vorhanden, sehr
guter Orig.-Zustand, im OKT.

150,- €

1257

MÄRKLIN Lichtsignal 13962 GN
neuwertig.

180,- €

1258

MÄRKLIN Hauptsignal 13956 GN
Höhe 22 cm, Lampenabdeckung vorhanden,
guter Orig.-Zustand, im OKT.

100,- €

1259

MÄRKLIN Hauptsignal 13956 G
neuwertig, im OKT.

60,- €

1280

MÄRKLIN Brücke 2201/0
3-teilig, Gleise mit Mittelleiter-Einschub,
Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspuren.

60,- €

1281

Konvolut Bahnzubehör
deutliche Alterungs- und Gebrauchsspuren,
Teile fehlen, Besichtigung erforderlich.

25,- €

1282

JEP Gittenbogen-Brücke
mit 2 Auffahrten, dazu eine nicht passende 3.
Auffahrt, Alterungs- und Gebrauchsspuren,
Besichtigung erforderlich.

5,- €

1283

MÄRKLIN Bogenbrücke 2502
mit 2 Auffahrten, dazu Gitterbrücke 2499, rot,
ohne Auffahrten, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, Besichtigung erforderlich.

20,- €

1284

2 BING Gitterbogen-Brücken, Spur 0
mit Auf- und Abfahrten, Alterungs- und
Gebrauchsspuren.

15,- €

1285

BING Uhrwerk-Brücke, Spur 0
Gesamtlänge 78,5 cm, guter Orig.-Zustand.

10,- €

1286

MÄRKLIN Brücke, Spur 0
Alterungs- und Gebrauchsspuren.

20,- €

1287

BING Brücke - Uhrwerkgleis Spur 1
deutliche Gebrauchsspuren.

10,- €
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1300

MÄRKLIN Bahnübergang 2230 B
Zubehörteile fehlen, ansonsten guter Orig.-Zustand, in Kar-
ton.

25,- €

1301

MÄRKLIN Bahnübergang 2193 B
19 x 26,5 cm, Baum und Lampe fehlen, Alterungs- und
Gebrauchsspuren.

30,- €

1302

MÄRKLIN Bahnübergang 2232/0 B
20 x 26 cm, 1 Warnkreuz, Lampe und Signal fehlen, Alte-
rungs- und Gebrauchsspuren.

30,- €
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1288

MÄRKLIN Bogenbrücke 2203/1, Spur 1
Gesamtlänge 136 cm, Gleise mit eingesetzten Mittelleitern,
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

150,- €

1289

MÄRKLIN Bogenbrücke 2503/1
Gesamtlänge 126 cm, handlackiert, mittlerer Brückensok-
kel vorhanden, in beschädigtem OKT ohne Deckel, leichte
Gebrauchsspuren. 200,- €

1290

MÄRKLIN Brücke 2501/1
3-teilig, großflächig überlackiert, Geländer abgebrochen,
Besichtigung erforderlich.

15,- €

1291

MÄRKLIN uralt Tunnel, Spur 1
Länge 37 cm, handlackiert, mittlere Gebrauchsspuren.

90,- €

1292

Blech-Hafenkran
Fabrikat nicht ermittelt, Lackschäden.

20,- €

1293

MÄRKLIN Portalkran 2583
Höhe mit Ausleger 40 cm, Geländer an zwei Pfosten gebro-
chen, kleinere Lackabplatzungen rundum.

650,- €

1294

DOLL Bodenläufer-Kran
Plattform 20 x 12 cm, Höhe des Auslegers 33 cm, teilweise
überlackiert, Besichtigung empfohlen.

120,- €

1295

MÄRKLIN Stellwerk 13733/4
20 Volt, 4 Schaltknöpfe, sehr guter Orig.-Zustand.

180,- €

1296

KALB BUB großes Stellwerk
47,5 x 18 cm, komplett überlackiert und beklebt, Besichti-
gung erforderlich.

65,- €

1297

BING uralt Bahnübergang, Spur 0
Länge 25 cm, Uhrwerkgleis, Schrankenbetätigung durch
Handkurbel, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

30,- €

1298

BING Bahnwärterhaus mit Brunnen
35 x 23 cm, Läutewerk fehlt, starke Lackschäden an der
Grundplatte, dekorativ!

60,- €

1299

MÄRKLIN Unterteil für Bahnwärterhaus 2034
für Spur I und II, 31 x 25 cm, es fehlen Gebäude, Signal,
Haltschild und Läutewerk, Orig.-Zustand, Gebrauchsspu-
ren.

90,- €



1315

KIBRI Stadtbahnhof
46 x 18 cm, mit Blumenrabatten, Orig.-Zustand, leichte
Gebrauchsspuren.

30,- €

1316

KIBRI Stadtbahnhof
58 x 18 cm, Ausbesserungen rundum, Dach und Grundplat-
te überlackiert, Besichtigung erforderlich.

60,- €

1317

KIBRI Bahnhof 52/41
46 x 21 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Besichti-
gung empfohlen.

80,- €
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1303

MÄRKLIN Bodenplatte für Bahnübergang
24 x 35,5 cm, Aufbauteile fehlen, Gebrauchsspuren.

10,- €

1304

MÄRKLIN Bahnübergang 13732
22 x 35 cm, Baum, Signal und 2 Einsteckschilder fehlen,
Alterungs- und Gebrauchsspuren.

35,- €

1305

MÄRKLIN Bahnübergang 2184
Signal neu verlötet, 1 Haltschild nicht original, Grundplatte
in gutem Zustand.

150,- €

1306

MÄRKLIN Güterschuppen 2107/1
31 x 21 cm, komplett neu lackiert, Besichtigung erforder-
lich.

60,- €

1307

MÄRKLIN Güterschuppen 2109
Drehkran mit Kette und Lasthaken, Orig.-Innenbeleuch-
tung, Treppe vorhanden, Orig.-Zustand, leichte
Gebrauchsspuren.

100,- €

1308

MÄRKLIN Güterschuppen 2109
Leiter fehlt, kleinere Ausbesserungen am Sockel, Besichti-
gung empfohlen.

180,- €

1309

uralt Bahnsteighalle
27 x 29 cm, vermutlich KIBRI, mit originalen Glasscheiben,
Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren, sehr selten!

350,- €

1310

MÄRKLIN Bahnsteig 2639/4
36 x 13 cm, alle Schilder vorhanden, guter Orig.-Zustand.

500,- €

1311

MÄRKLIN Bahnsteig 2639/4
ein Ausgangsschild fehlt, ansonsten komplett, guter Orig.-
Zustand.

280,- €

1312

kleiner Blech-Bahnhof 
36 x 12 cm, bunt lithogr., leichte Gebrauchsspuren.

45,- €

1313

russ. Blechbahnhof “PIONIERS KAJA”
schweres Eisenblech, guter Zustand, leichte Gebrauchs-
spuren.

30,- €

1314

KIBRI Bahnhof
47,5 x 20,5 cm, deutliche Alterungs- und Gebrauchsspu-
ren, Besichtigung erforderlich.

35,- €
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1318

KIBRI Bahnhof 52/6
sehr guter Orig.-Zustand.

130,- €

1319

großer KIBRI Bahnhof
70,5 x 20 cm, leichte Gebrauchsspuren.

60,- €

1320

DOLL Stadtbahnhof
49 x 16,5 cm, Ausbesserungen rundum, Grundplatte über-
lackiert, Fahne nicht original, Besichtigung erforderlich.

120,- €

1321

MÄRKLIN Bahnhof 2001
38 x 17 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren, im OKT ohne
Deckel.

45,- €

1322

MÄRKLIN Bahnhof 2002
48 x 20,5 cm, Uhr und Fahnenstange vorhanden, guter
Orig.-Zustand.

35,- €

1323

MÄRKLIN Bahnhof “FRIEDRICHSHAFEN”
17,5 x 38 cm, guter Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspu-
ren.

50,- €

1324

MÄRKLIN Bahnhof 2012
48 x 20,5 cm, Uhr und Fahnenstange vorhanden, leichte
Alterungsspuren, insgesamt noch guter Orig.-Zustand.

40,- €

1325

MÄRKLIN Bahnhof 2013 UB
60 x 19 cm, Uhr vorhanden, insgesamt guter Orig.-Zustand,
im OKT mit Nachbau-Deckel.

350,- €

1326

Selbstbau Bahnhof ähnlich “Stuttgarter Bahnhof”
Holzbauweise, ca. 90 x 28 cm, guter Zustand, kein Versand
möglich!

60,- €

1327

MÄRKLIN Güterschuppen 2106/1
37 x 28 cm, handlackiert, mit Kran, seltene Ausführung mit
Querstreben an den Schiebetüren, Orig.-Zustand, leichte
Gebrauchsspuren. 400,- €

1328

BING Lokschuppen, Spur 1
42 x 29 cm, 2-ständig, Gebäude und Dach handlackiert,
Türen und Fenster lithogr., Orig.-Zustand, einige Ge -
brauchsspuren.

250,- €

1329

MÄRKLIN Leipziger Bahnhof 2037, Spur 1
34,5 x 52 cm, mit beiden Seitenauffahrten und Treppe (Nachbau), eine Auffahrt mit 3 zusätzlichen Löchern, leichte
Gebrauchsspuren am Bahnhofgebäude, ansonsten Orig.-Zustand.

2.390,- €
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1330

MÄRKLIN Zwiebelturm-Bahnhof 2004/2 mit 2 Seitenhallen
44 x 32 cm, französische Beschriftungen, mit originalen Fahnen und Schild “Gare Centrale”, Gebäude sehr gut erhalten, 1 Isolator abgebrochen, Grundplatte mit leichten Alterungsspuren,
mit Läutewerk, die Wetterfahne fehlt (gängiges Ersatzteil), beide Hallendächer und Bahnsteige gut erhalten, insgesamt Zustandsnote: 2 plus. 3.000,- €


